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Köszöntés és fejlesztésNyíljatok ki, gyászvirágok
Október 6-án a bajai emlékműnél 
az Újvárosi Általános iskola tanú­
ra idézték fel dalban, versben és 
prózában a forradalom, majd az 
azt követő megtorlások, elret­
tentő ítéletek mozzanatait, a ki­
végzettek emlékét. 3. oldal
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Kettős ünnepet tartottak október 7- 
én Bácsbokodon. Köszöntötték az 
időseket, és átadták a sportcsarnok 
felújított tetőszerkezetét is. A 39 mil­
lió forintos beruházás egy pályázat­
nak köszönhetően valósult meg.
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Avégéhez 
közelítenek
FELÚJÍTÁS Már csak kisebb javítási 

munkálatok vannak hátra a Bányai 
Júlia Szakközépiskolában. A Szegedi 

úti frontról már az intézmény letisz­

tult, új színét tekinthetik meg az arra 
járók. A felújítás nyár elején kezdő­
dött, az elmúlt hónapok során vé­
gezteka szakemberek a munkálatok 

nagyobb részével. Virág Tibor igaz­
gató (Bajai Szakképzési Centrum): 

„Belül, a tantermekben kell még ja­
vítani a nyílászárókat, továbbá fes­

tésre vár az udvari belső rész.”
A következő hetekben az utcafront 

munkálatait a belső udvar helyre­

hozása váltja fel. A tervek szerint az 
épület felújítása hamarosan végleg 

befejeződik. A munkálatok nem 

hátráltatják az oktatást. BAJAI TV

„Lehet ennél jobb egy ember?”
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AVATÓ Végleges helyére, a róla el­

nevezett utca sarkán álló épület fa­

lára került a szegények orvosa, a 
legendás dr. Grauaug Ármin emlék­

táblája. Október 9-én több tucatnyi 
érdeklődő gyűlt egybe az ünnepé­

lyes átadót jelző fuvolamuzsikára. 

Csubákné Besesek Andrea alpol­
gármester üdvözölte az ünneplő­

ket, felidézve: 2012. december 
14-én, a városi tüdőgondozó fennál­

lásának 100. évfordulóján helyezték 

el a táblát a Bajai Szent Rókus Kór­
házban. Onnan került most ide, 

hogy a belvárosban sétálva minél 

többen találkozhassanak az orvos 
emlékével. - Orvosi tevékenysége, 
embersége mai napig példaként áll­

hat mindannyiunk előtt - mondta az 

alpolgármester, felelevenítve dr. 
Grauaug Ármin életútját. Kiemelte: 

fontosnak tartotta a felvilágosító 

munkát, az állandó fejlődést, vala­
mint az emberek feltétel nélküli 

szolgálatát. Halála is áldozatkészsé­
géről tesz tanúbizonyságot: az el- 

hurcoltatásban utolsó falatját vonta

meg magától, hogy megoszthassa 
egy éhező társával. - Nagybetűs 

embert hirdet a tábla kőbe vésett 
példája! - összegezte az alpolgár­
mester, idézve Jankovics Éva Az 

ötödik napon című könyvéből. 
Ugyanebből a műből emelte ki a dr. 
Grauaug Árminról szóló részt Dely 
Géza, a Rábl Színpad és Zenei Kö­
zösség művészeti vezetője, Sarok 

István visszaemlékezése alapján.

Dr. Tóth Gábor, a Bajai Szent Rókus 
Kórház főigazgatója köszönetét 
mondott az önkormányzatnak a 

tábla gondozásáért. Hangsúlyozta: 
a bajaiak megbecsülik múltjukat és 

annak nagy egyéniségeit, így a jö­

vőben is bizakodhatnak.

Az emléktáblát dr. Szarka Ildikó 
főorvos, a bajai tüdőgondozó ve­

zetője az alpolgármesterrel és dr. 
Grauaug Ármin unokájával, dr. 
Magyarné Zsombor Juliannával 
együtt leplezte le.

SÁNDOR BOGLÁRKA

Magyar-szerb egyezkedés
VÍZÜGY A magyar és a szerb kormány képviselői október 3-5. között, a 
szerbiai Alsókelebián megtartották második egyeztetésüket a fenntart­
ható vízgazdálkodás terén, a határvizeken és a közös érdekű vízgyűjtő­

kön történő együttműködésről szóló új egyezményről. Magyar részről a 

Bel-és a Külügyminisztérium, az Országos Vízügyi Főigazgatóság, a Bács- 

Kiskun megyei Rendőr-főkapitányság, az Alsó-Duna-völgyi Vízügyi Igaz­
gatóság és az Alsó-Tisza-vidéki Vízügyi Igazgatóság képviselői vettek részt. 

A szerb felet a Vízgazdálkodási, a Környezetvédelmi és a Külügyminisz­

térium, a Vajdaság Vizei Vízügyi Közvállalat, a Szerbiai Vizek Vízügyi Köz­
vállalat, valamint a Jaroslav Cerni Vízgazdálkodási Intézet képviselte.
A kétoldalú találkozón folytatták az új egyezmény szövegtervezetének té­
teles megvitatását, meghatározták az egyeztetési folyamat további lépés­

eit. A következő találkozó 2018 első negyedévében, Magyarországon lesz.
FORRÁS: WWW.ADUVIZIG.HU

PÁLYÁZAT Az idén júniusban meg­

rendezett Hungarikum Napon hir­

dette meg az önkormányzat A 320 
éves Baja épített örökségének rejtőz­

ködő értékei címet viselő fotópályá­

zatát. A megjelölt határidőig számos 

pályamű érkezett be a felhívásra. A 

zsűri tagjai (Vedelek Norbert, a Helyi 
Értéktár Bizottság elnöke, dr. Munc- 
zig Dénesné kulturális referens és 

Csatai László főépítész) nehéz hely­
zetben voltak az alkotások elbírálása­
kor. Ahogy dr. Munczig Dénesné

fogalmazott: „A sok kiváló fotóból 

nehéz volt kiválasztani a nyertes pá­
lyaműveket. A győztes fényképek fel- 

használásával készül el a várost 

bemutató 2018. évi falinaptár.”

Mint ismeretes, az év elején Zsigó Bo­
bért, Baja és térsége országgyűlési 

képviselője kezdeményezte a 320
éves város rendezvénysorozatot,
melynek keretében valósult meg a fo­

tópályázat is. Az ősz folyamán további, 

a 320 éves városról szóló rendezvé­
nyekkel találkozhatnak az érdeklődők.
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EMLÉKNAP Van abban valami borzongató, amikor általános iskolások 

kiáltják világgá a tizenhárom aradi vértanú nevét. Október 6-án, a bajai 
emlékműnél az Újvárosi Általános Iskola tanulói idézték fel dalban, vers­

ben és prózában a forradalom, majd az azt követő megtorlások, elret­

tentő ítéletek mozzanatait, a kivégzettek emlékét.
Ünnepi gondolatait Kámánné dr. Bari Bernadett önkormányzati képviselő 

osztotta meg az egybegyűltekkel. Kiemelte: ezen a napon nemcsak a névte­
len hősökre emlékezünk, hanem azokra a vértanúkra is, akik életüket, fiatal­

ságukat, jövőjüket áldozták a szabadságért. Bebizonyították, hogy a magyar 

nemzet talpon tud maradni, képes kivívni a szabadságát, csak a fegyveres túl­
erő tudja legyűrni. - Tizenhárom különböző hangzású és kiejtésű név, több­
féle nemzetiség - utalt az aradi vértanúkra. Kiemelte: a sok nemzetiség 

összetartó ereje, a közös gyökerek alkotják a keresztény Európát. - A vérta­
núk az érdekek fölött álló értékek mellett tettek tanúbizonyságot, az esz­

ményt őrizték. Az emlékezet pedig megnyeri a csatát a semmi ellen.

Az eseményen Zsigó Róbert, a térség országgyűlési képviselője is részt vett.

SÁNDOR BOGLÁRKA

Az aradi vértanúk emlékművénél az önkormányzat (Kámánné dr. Bari Ber­
nadett, Fercsák Róbert és dr. Zöld Lászlóné), politikai pártok helyi 

szervezetei, intézmények és civil szervezetek koszorúztak

EMLÉKEZÉS Új közterületi kincs­

esei gazdagodott a város. Mészá­

ros Lázár arcképét ábrázoló 
emlékplakett, Bartos Endre alko­
tása került az első független ma­

gyar kormány hadügyminisztere 

nyughelyének falára.
A kisplasztikát október 6-án, az 

aradi vértanúk emléknapján vette át 

az önkormányzat nevében Vedelek 
Norbert alpolgármester. Az elöljáró

elmondta: Baja méltóképpen őrzi 

nagy szülötte emlékét. Mellszobrát 
2015-ben leplezték le. Újratemeté­

sének 25. évfordulóján, 2016-ban Si- 

micskó István honvédelmi miniszter 

méltatta érdemeit, minden év októ­
ber 6-án megkoszorúzzák emlék­

tábláját, síremlékét azonban 

mindeddig nem jelölte arckép. Mos­
tantól a kápolna falára helyezett 
plakett is méltó tisztelgésre biztosít 
helyszínt. -150 év elteltével is emlé­

kezhetünk hőseinkre. Szerencsések 

vagyunk, hogy megtehetjük.

A plakettet Mojzesné Bartos Zsu­
zsanna ajándékozta a városnak, őt 

az átadón Vankó József és felesége 
képviselte. Az önkormányzat és a 

tankerület képviselői helyezték el 
koszorúikat a Rókus-temetőben 
lévő kápolna falánál. S. B.

Plaketten Mészáros Lázár

Zsigó Róbert, Fercsák Róbert és Vedelek Norbert
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Széljegyzet
Ijedten riadt fel, valami testidegen 
testet érzékelve. Álmodott vagy 

csak az érzékei játszottak vele, 

nem tudta eldönteni kókadtan 
ücsörögve, elnehezült pillákkal, he­

vesen verdeső szívvel. Lehallgató 

készülék, kúszott be tudatába 

orvul a gondolat, a szó ott verde­

sett álmos arca körül, de ez csak 
álca volt, mert közben a szívét 

tépte, s egyre vastagodó füstala­

kot öltve a lelkét nyomta. Föl kéne 

kelni, fölkelni, a tudat ólmos botjá­

val csapni szét a szívszorító betola­
kodót. így már jobb.

Később semmire sem emlékezett, 
csak egy feszült pillanat rémlett. 

Valaki álomport szórt az álomra.

Céczy Zsolt

Bácskai Napló
Megjelenik havonta kétszer 

36.000 példányban Baja, Sükösd, 
Ersekcsanád, Bátmonostor, 

Nagybaracska, Madaras és Csávoly 
valamennyi háztartásában.
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bajamarketingkft.hu 

Internet: www.baja.hu 
Hirdetésfelvétel: +36-20/398-53-80 

Nyomdai munkálatok: 
Lapcom Lapkiadó Zrt. 

6729 Szeged, Szabadkai út 20. 
Felelős vezető: Szabó Ferenc
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JEGES OKOKBÓL BELGRADBAN
VÍZÜGY Jégmegállás szempontjából kritikus szaka­
szokat jártak be szakemberek a Duna Belgrád és Vas­

kapu közötti szakaszán.
A szerb, horvát és magyar vízügyi szakemberek Belg- 

rádban találkoztak szeptember 26-28. között. A szer­
biai Duna-szakasz jégmegállás szempontjából 

kritikus szakaszainak megismerése érdekében gyűl­

tek össze. A találkozót a január-februári, Szerbia te­
rületén végrehajtott jégvédekezés hívta életre, 

ugyanis a Belgrád feletti Duna-szakaszon magyar 
jégtörők hajtottak végre jégtörési feladatokat.
A találkozó első napján a házigazdák helyszíni szem­
lén bemutatták a Belgrád és a főváros feletti Duna- 
szakasz jégvédekezés szempontjából kritikus 

szakaszait. A helyi szakemberek a bejárást követően 
összefoglalták a téli jégvédekezés főbb eseményeit, 
problémáit. Ismételten kiemelték a magyar jégtörők 

Belgrád feletti eredményes munkáját.
A szakmai programok a Kazán-szoroson történő át- 

hajózással folytatódtak. A delegáció tagjai megis­

merkedhettek a jégmegállás szempontjából kritikus 
szakaszokkal, valamint a szoros nevezetes helyeivel 

és gyönyörű tájával.
A bejárás a Vaskapu I. létesítménynél zárult. A részt­
vevőknek lehetősége nyílt megtekinteni a vízierőmü 

és a hajózsilip turisták által nem látogatható részeit 
is, így ez a program különösen hasznosnak és érde­
kesnek bizonyult. FORRÁS: WWW.ADUVIZIG.KU

ZÖLD KOLLÉGIUM A SZIGETEN
OKTATÁS A Bajai Szakképzési Centrum Radnóti Mikós 
Kollégiuma tavasszal pályázatával elnyerte az Ökois­

kola címet. Ennek apropóján szeptembertől még több 

környezettudatos tevékenységet vezettek be.
A Petőfi-szigeten lévő Radnóti kollégiumban 215 tanuló 

lakik. Vezetője, Éhemé Mikó Margit elmondta, kedvező­
adottságaik miatt indultak a pályázaton, melyen idén már 

kollégium is nevezhetett, mint önálló intézmény. „A vá­

rosban ez a legnagyobb létszámmal bíró kollégium. Ez a 
cím a kollégium hírnevét, pozitív megerősítését segíti.” 

A pályázat összeállításában nagy szerepe volt Szekeres 
Szabolcs nevelőtanárnak, aki szerint még közel sincs 
vége küldetésüknek. A kollégiumban folyamatosan arra 
nevelik a tanulókat, hogy óvják a környezetüket a fenn­

tarthatóság érdekében. Már elemgyűjtőt is beszerez­

tek, továbbá elkezdték szelektíven gyűjteni a szemetet. 
A pályázat feltételei közé tartozott az is, hogy az intéz­

ményben létrehozzanak egy öko-munkacsoportot, mely­

nek a kollégiumban jelenleg 10 tagja van. A kollégium az

rjiiMüi

Ökoiskola címet 2020. augusztus végéig használhatja, az 

ünnepélyes díjátadó pedig november közepén, az Em­

beri Erőforrások Minisztériumában lesz. BAJAI TV

MELEGEDNEK A RADIÁTOROK
FŰTÉS Melegednek a radiátorok a társasházakban. A hi­

vatalos távfűtési szezon október 15-től április 15-ig tart. 
A hivatalos szezon előtti, úgynevezett átmeneti idő­

szakban csak akkor üzemelik be a fűtőberendezése­

ket, ha az egy hőközponthoz tartozó lakók legalább 
kétharmada igényli. Illetve, ha az átlaghőmérséklet 

három egymást követő napon nem éri el a 12 fokot. 

Kajtár Zsolt, a Baja Energetika Kft. ügyvezetője el­
mondta: most ezek egyikére sem volt példa.

A távfűtés mellett sokan továbbra is gáz vagy vegyes tü­
zelésű fűtőberendezést használnak. Ez esetben nagyon 
fontos a biztonsági előírások betartása. A megelőzés ér-

f
dekében sokan vásárolnak szénmonoxid-mérőt, ami 
hangos sípolással és villogó fényekkel jelzi a veszélyt.

4. BÁCSKAI NAPLÓ • HÍREK • 2017. október 19.
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Halszabadítás, tájoló, skanzen
TÜRR-KILÁTÓ Ünnepre gyűltek össze a bajaiak 

és vendégeik október 7-én. A Rotary Club Baja 
és a Hajómalom Egyesület közös rendezvénye 
az erős szélfúvás ellenére is sokakat kicsaloga­
tott. Főként a legkisebbek igyekeztek nagyon, 
tudva, hogy alkalmuk nyílik halat ereszteni a 
Dunába. A Rotary ugyanis ismét meghirdette 
hagyományos halszabadító programját.

Sarlós István regnáló elnök elmondta: 100 kecse- 
gét, 50 compót és 50 arany keszeget szereztek 

be, ezúttal is Kovács Dániel és Rideg Árpád halte­

nyésztőktől. A rendezvényre nemcsak helyből ér­
keztek: eljöttek a budapesti, a budavári, a 

zombori, a mosonmagyaróvári, a szegedi, a szek­

szárdi, a székesfehérvári, a pécsi és a kozármisle- 
nyi klub képviselői is. Előkerültek a jól ismert fehér 
lavórok: a gyerekek ezekben kaptak halakat, me­
lyeket a dokkról engedtek a Dunába. A kicsik a csí­

pős őszi időjárás ellenére lelkesnek bizonyultak, 

többször fordultak egy-egy rakományért.

A természetközeli programot ünnepi pillana­
tok követték: újabb köztéri alkotással, egy tu­
risztikai tájolóval gazdagodott a város a Rotary 
Club Baja jóvoltából. Az alkotás a Türr-em- 

lékmü és a Halászati Miniskanzen között ka­

pott helyet. Vedelek Norbert alpolgármester 
köszöntőjében úgy fogalmazott: a Rotary klub 

maradéktalanul ellátja feladatát, építő munká­
jukkal több helyen találkozhatunk. A turisztikai 
tájoló két elnöki ciklus ideje alatt készült el, 

majd került méltó helyére. A Kommunális Kft. 

munkatársai előkészítették a helyét, míg a grá­
nit alapzat csátaljai vállalkozó munkája. - Min­

den közösség annyit ér, amennyi értéket tud 

teremteni - idézte Bolyai Farkast az alpolgár­

mester. Hozzátette: Bajának nincs oka szé­
gyenkezni az értékteremtés terén.

A Rotary Club Baja jelenlegi elnöke, Sarlós István 

köszönetét mondott Pestuka Tibor ötletgazdá­
nak, továbbá mindazoknak, akik részt vettek a 

tervezés és a kivitelezés munkálataiban. Az al­

polgármester és az ötletgazda leplezte le a mű­
alkotást, mely a Duna partján várja a sétálókat. 

Az ünnepélyes pillanatok utána Halászati Mini­
skanzen területén megkezdődött a Hajómalom 

Egyesület hagyományos októberi ünnepsége. 
Szólt a zene, ropták a táncosok, begyújtottak a 
kemencékben. A hajómalom egyelőre telelő he­

lyén, a Kagylónál állomásozik, ott tekinthetik 

meg az érdeklődők. Tavasszal azonban kikerül­
het a Dunára, a skanzen előtti szakasznál lesz a 

helye, mondta el Palik Vera elnök. G. ZS./S. B.
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Emlékezetes operagála
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Idén is operagálával ért véget a Fercsák Róbert 
polgármester ötlete nyomán megszületett Cso­
dálatos Baja programsorozat. A Városi Szín­

házterem adott helyet a Luciano Pavarotti 
Mesterkurzus reprezentatív operagálájának 
pénteken és szombaton este. A rendezők jól 

terveztek. Az első előadás zsúfolásig megtelt 
nézőtere bizonyította, hogy a nagy érdeklődés 

miatt szükség van a másodikra is.
A függöny kinyílt, és láthatóvá vált az érdekes szín­

padkép. Gulyás Dénes Kossuth- és Liszt-díjas érde­
mes és kiváló művész, a mesterkurzus vezetője 

ezúttal a rendezés feladatát is ellátta. A színpadra

szellemi központot állított fel, egy szalont, annak 

minden kellékével, állólámpákkal, fotelekkel, asz­
talokkal, ülőgarnitúrával berendezve. Az énekes 
szereplők a kórussal együtt a műsor elejétől a vé­

géig helyet foglaltak a színpadon. Mintegy belak­

ták a szalont, és mindjárt el is játszották a jelenetet, 

amiről a darab szól. Ezzel együtt a közönséget is 
bevonták a játékba, gyakran derültséget keltve. 
Több alkalommal megtörtént, hogy a művész 

éneke a nézőtéren kezdődött, vagy a szereplők a 

színpad lépcsőin lejöttek a közönséghez. Gulyás 
Dénes és Pethő Attila mondott sok érdekes­
séggel, jóízű humorral fűszerezett ismertetőt,

összekötő szöveget. A rendező szándéka sze­
rinti könnyed, oldott hangulatnak megfelelő 

áriák, kettősök, kórusok hangzottak el. Mozart 

Varázsfuvola, Szöktetés a szerájból, Donizetti Don 
Pasquale, Rossini Sevillai borbély, Verdi Traviata 
című operájából hallottuk a legszebb, a közönség 

által is jól ismert részleteket.
Fellépő művészek: Denk Viktória, Donkó Imre, Ki­
rály Miklós, Körösi András, Mondok Yvette, Hardy- 
Horváth Mária, Temesvári Márton, Töttös Roland. 
Az est díszvendége, a Nemzet Színésze, Haumann 
Péter egyebek között Petőfi és Karinthy műveket 

adott elő. Közreműködött az Ad Libitum Kórus Pet- 
hőné Kővári Andrea vezényletével, a zongora kísé­
retet Mazalin Wanda és Neumark Zoltán látta el.
A feledhetetlenül szép, magas színvonalú, hangu­
latos operagála szereplőit a közönség vastapssal 

jutalmazta. Részletek: www.baja.hu.
GÁL ZOLTÁN

Zene világnap iskolákban
VÍGOPERA A Budapesti Kamaropera társulata járt Baján. A zenészeket 
és az operaénekeseket a Zene Világnapja alkalmából hívták meg váro­
sunkba. Pergolesi: Az úrhatnám szolgáló című vidám, egy felvonásos 

vígoperát több oktatási intézményben is láthatták a gyerekek.
A bajai közönség tavasszal már láthatta a vígoperát a Bácskai Kultúrpalotá­

ban. Pethő Attila elmondta: akkor derült ki, hogy a produkciót viszik isko­
lákba is. „Arra gondoltam, nagyon szívesen látnám én is Baján, az ének-zenei 

iskolában. Az szerencsés véletlen, hogy sikerült a fellépést a Zenei világnap 
idejére időzíteni, és több iskolában is bemutatták.” Néhány énekes részt pró­

zává alakították, így érthetőbb a gyerekek számára a történet. Az áriákat és 

duetteket viszont meghagyták, mesélte a főszereplő, a szolgálólányt alakító 

Ducza Nóra énekművész. „Nagyon vidám karakterek, bármilyen, korba el­
helyezhetők. A gyerekek hol az öregnek drukkolnak, hol a lánynak.”
A 3 fős szereplőgárdát 3 fős zenekar kíséret. A darab ebben a válto­

zatban egy közös szenvedély, a gyerekek élvezik az előadást, mondta 

Vitárius Piroska hegedűművész. „Kihívás, hiszen a gyerekeknél nagyon 
jól kell játszani, mert különben végig zajonganak.” BAJAI TV

„SIRÁLY VAGYOK, SEHOVÁ SE 

VALÓ” címmel a 180 éve született 

Erzsébet királyné emlékét idéző ren­

dezvénysorozat a Bácskai Kultúrpa­

lotában. Október 26., 17 óra: A 

szépséges királyné (Tóth Andrásné 
magángyűjtő kiállítása, megtekint­
hető a királyné három ruhájának 

pontos másolata (Czédly Mónika di­
vattervező rekonstrukciói). 18 óra: A 
királyné szobra - lelkének szarkofágja, 

Némethné Farkas Gabriella elő­
adása. Október 27., 17 óra: Erzsébet, 

a magyarok királynéja - A koronázás 

150. évfordulója, Pálinkás Patrícia tör­
ténész előadása. 18 óra: Élni szeretni 

és meghalni szertartás szerint - Erzsé­
bet királyné visszaemlékezése, Ör- 
döghné Vilmán Melinda előadása. 
Október 28., 15 óra: Kézműves szalon 
felnőtteknek (legyező, díszdoboz, 

praliné készítése, belépő: 1000 Ft.). 

18 óra: Erzsébet királyné és a divat, va­
lamint Tudni illik - etikett a bécsi ud­

varban, Czédly Mónika divattervező 
előadása, közben audiencia a király­

nénál. 20 óra: Osztrák vér-magyar 
szív, a Liszt Ferenc AMI koncertje.
A programsorozat alatt csokoládé- 

és borkóstoló. A belépés díjtalan.

* 2017. OKTÓBER 26-28. 
f. BÁCSKAI KULTÚRPALOTA
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Rabi Színpad
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Vendégként fellépnek:

SIMON BOGLÁRKA
a budapesti Madách Színház

HARDT-HORVÁTH
MÁRIA

A li.ij.ii Fiatalok Színházának

jotekorvy.sagi g
a Városi S/ínhá/lt'ivm fügt*önv 'ltok felújít.

A Bajai Fiatalok Színházának jótékonysági gálaestje a Városi Színházterem 
függönyének felújítása javára. A Rábl Színpad is felajánlotta egyik őszi elő­

adása bevételét. A Baja Marketing Kft. a Bajai Fiatalok Színházával és a 
Rábl Színpaddal együttműködve szeretné egy korunknak megfelelő, mo­

dern tartó- és mozgatószerkezettel ellátott, új bársonyfüggönyre cserélni 
a régit. A Bajai Fiatalok Színháza a gálaest teljes bevételével hozzájárul a 

kezdeményezéshez. Az est fővédnöke Bocsa Barnabás, a Baja Marketing 
Kft. igazgatója. Vendégként fellép Simon Boglárka, a Madách Színház mű­

vésze és Hardy-Horváth Mária énekművész. Zongorán kísér: Dankó Jó­
zsef. Közreműködnek: Bárdos Gréta, Nagy Alma Virág, Szarvas Panni, 
Terray Orsolya, Balázsevits Tamás, Nagy Botond, Ottmár Attila, Szabó Erik, 
valamint a Bajai Színistúdió növendékei. Időpont: november 11. (szom­

bat), 18 óra. Jegyek válthatók elővételben a Bácskai Kultúrpalota jegy­

irodájában. Jegyárak: 2300 és 1800 Ft.

KUPA PÓDIUM 2017/18 ősz-tavasz
Október 25., 19 óra Willy Russell: Shirley Valentine (komédia két részben) Cím­
szerepben: Vándor Éva (Jászai Mari-díjas). November 6., 19 óra Vajda István: 

Pedig én jó anya voltam Pogány Judit előadásában. Március 21., 19 óra Gene 
Stone és Ray Cooney: Miért nem marad reggelire? (vígjáték, a Rábl Színpad 
előadása). Április 11., 19 óra Versszínházi monodráma József Attila életéről és 

költészetéről kizárólag versei felhasználásával Turek Miklós előadásban.

Mindenszentek-napi ökumenikus megemlékezés a hősök sírjainál, 

a Cserkészek az Ifjúságért Alapítvány szervezésében november 1-jén. 14 
óra: Vaskúti úti hadifogoly sír. 14.30: a Kálvária-temető Nemzetközi Ka­

tonai Sírkertje. 15 óra: Rókus temető - hősök sírjai, Mészáros Lázár krip­
tája. 15.30: Déri-kert - elesett szovjet katonák sírhelye.
Várják a csatlakozni kívánókat!
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Ok az én vérem...
Hardy-Horváth Mária magánének­
tanár jubileumi koncertje 15 éves 
pályafutása alkalmából november 
4-én (szombat), 18 órakora Bácskai 

Kultúrpalotában. Közreműködnek 
egykori és jelenlegi növendékek: 
Jordanov Ágnes, Jordanov Enikő, 

Nagy Alma Virág, Szécsi Edit, Erdé­
lyi Ákos, Ottmár Attila, Raáb Gábor. 

Zongorán közreműködik: Neu- 
mark Zoltán. Az est házigazdája: 

Pethő Attila. Jegyár: 1500 Ft. A kon­
cert támogatói: Baja Marketing 
Kft.; Renner Bt. (Jánoshalma).

Karácsonyt várva
27. Karácsonyt várva... jótékony- 
sági koncert december 9-én, szom­
baton 16.30-tól a Bácskai 

Kultúrpalota dísztermében. A ren­

dezvény fővédnöke dr. Bogáts 
Gábor egyetemi tanár, a Szegedi 
Szívsebészeti Klinika vezetője. Fel­

lép többek között Rékasi Károly, 
Szulák Andrea, Budai Ilona Kossuth- 
díjas népdal énekes és Bonino Anna 
Sofia, a Virtuózok 2017-es adásának 
győztese. Az est célja egy Mindray 

típusú lélegeztetőgép megvásár­
lása. A témára visszatérünk.

rr

Őszi orgonaest
KONCERT Jótékonysági hangversenyt szerveznek a barátok templo­
mában október 21-én, szombaton 19 órakor. A hangverseny előadói a 
Pécsi Tudományegyetem Művészeti Kar orgona szakos hallgatói, taná­

ruk Kovács Szilárd orgonaművész. A hangversenyre a belépés díjtalan, 
azonban adományokat köszönettel fogadnak a templom orgonájának 
teljes felújítására. Mindenkit szeretettel vár a belvárosi plébánia és a ba­

rátok plébániája. A sorozat szerkesztője dr. Kosóczki Tamás.

Gyerekszínház 2017 ősz
18. (szombat) 17 óra és november

19. (vasárnap) 16 óra. Jegyár: felnőtt 
1300 Ft, gyerek (14 év alatt) 1000 Ft. 

Tom Sawyer kalandjai: november 
8., 11 óra. Jegyek a Bácskai Kultúr­
palota jegyirodájában válthatók; 

jegyár: 1000 Ft.

Csipike mesejáték egy részben, a 
Rábl Színpad előadása (Fodor Sán­

dor regényét Békés József bábjá­

téka alapján színpadra alkalmazta 

és rendezte: B. Szabó Orsolya). Bér- 
letszünetes előadások: november
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Emlékhelyek Kárpátalján

______

SZOLYVA Van egy hely Kárpátalján, ahová el kel­
lene jutnia minden magyar embernek. Több is 

van, persze, a nemrég magunk mögött hagyott 
GULAG/GUPVI emlékév és az ehhez kapcsolódó 

előadások és zarándoklatok fényében azonban 
a Szolyvai Emlékpark még inkább felértékelődik. 

Szolyva 17 ezres kisváros, járási székhely, Mun­
kácstól mintegy 30 km-re, a Latorca folyó bal 

partján fekszik. A második világháború végén, 
1944-ben itt létesítettek gyűjtőtábort azoknak a 

kárpátaljai magyar és sváb lakosoknak, akik a 4. 
ukrán front határozata alapján hadkötelesnek 

minősültek. 1944. november 13-án három napos 
kötelező közmunkára terelték össze a 16-60 éves 
férfiakat, akik csak a koncentrációs táborban 

szembesültek azzal, hogy aligha térhetnek haza. 
Az emlékpark létesítését 1989-ben határozta el a 

Kárpátaljai Magyar Kulturális Szövetség, alapkö­
vét 1990 novemberében tették le, négy évvel ké­

sőbb pedig már fel is avatták a részben elkészült 

létesítményt. 2004-ben a park új emlékművel bő­
vült, II. világháborús magyar katonasírokra ke­

rült szabványos katonai kereszttel, a polgári 
áldozatok emlékére pedig kopjafát állítottak. 
Ugyanezen évben elkészülhettek az áldozatok 

nevét tartalmazó márványtáblák is, amelyeket 
az emlékmű siratófalára szőreitek fel. A fekete 

márványból készült táblákra több mint 12 ezer 
nevet véstek fel. 2008-ban felavatták a Mártírok 

kápolnáját az ökumenikus lélekharanggal, 2012- 

ben pedig az emlékparkot Magyar Nemzeti In­

tézménnyé nyilvánították.
Az emlékévre készülve, tavaly nagyszabású 

munkálatokat végeztek a Külgazdasági és Kül­
ügyminisztérium, a GULAG Emlékbizottság, 

Magyarország Ungvári Főkonzulátusa és a 

Bethlen Gábor Alap támogatásával. Jelenleg 

az emlékpark mintegy 80 emléktábláján 380

település elhurcoltjainak neve található meg. 
A zarándokhellyé vált létesítménybe a Kárpát­
medence teljes területéről érkeznek magyarok, 

hogy leróják kegyeletüket az elhunytak előtt, 
vagy fejet hajtsanak egy-egy, emléktáblára fel­
vésett név előtt, mondja Árgyelán György gond­

nok, aki négy éve fogadja és igazítja el 
készségesen a látogatókat. így tett a bajai dele­

gációval is: Csubákné Besesek Andrea alpolgár­
mester és dr. Vácity József önkormányzati 
képviselő kárpátaljai látogatása alkalmából ke­
reste fel az emlékhelyet, a lélekharang hangjánál 

gyertyát gyújtva tisztelegtek mindazok előtt, aki­
ket családjuk évtizedeken át hiába várt haza. El­
látogattak Munkács várába is, amely ugyancsak 

jelentős és impozáns történelmi emlékhely. 
Ugyancsak nagy élmény feljutni a Vereckei-hágó 

tetejére, ahol a hányatott sorsú (2008-ban újjáépí­
tett) honfoglalás emlékmű (a hét vezért szimboli­

záló kőtömbökkel) nyújt feledhetetlen látványt. 

Bár Kárpátaljára eljutni nem könnyű, a magyar em­
lékhelyek megérdemlik, hogy felkeressék őket.

SÁNDOR BOGLÁRKA

Mitől sváb egy zsák?
NEMZETISÉGI HÁZ A mohácsi ví­

zimalom sváb-zsák gyűjteményé­

nek érdekességeiről beszélt 

október 4-én Mohácsi Bugarszky 
Norbert malomgazda. A mohácsi 
malom közel 300 darabos malom­
zsák gyűjteménnyel rendelkezik,

Iftcrnjíen

amit az ott élők ajánlottak fel. Sok 

ezek közül sváb eredetű. 

„Mohács környezetében, Bara­
nya megyében nagyon sok svábot 
telepítettek be az 1700-as évek­

ben, Mária Terézia korában. 
Sokak leszármazottja ma is a kör­

nyezetünkben él. Precízek és jó 

gazdálkodók voltak.”
A malomgazda térképpel is ké­

szült: bemutatta, honnan származ­

nak a kollekció darabjai. Kapott 
zsákokat Magyarország, Románia 
és Szlovákia területéről is, a leg­

több Baranya megyéből érkezett, 

valamennyi szép állapotban.

Az előadásból kiderült: míg a magyar 

zsákokon a név mellett csak lakcím 

szerepelt, addig a svábok zsákjai mo­
nogramot és egyéb díszítőelemeket 

is tartalmaztak. BAJAI TV

Szemétkedés
A baja- és környékbeli emberek 

Különös módon szemetek?
Furcsa módon mutatják a lelkűk: 

Ha megtelik a telkük - 
Vagy lakásuk szeméttel - 
Furcsa módon nappal, vagy éjjel 
Megközelítik embertársaik kukáit 
És ott- és itt

... Főleg a lakótelepekre 

ElhordjákAZT az ott lakókon nevetve 
Kik tán a város másik felén laknak 
És gazember módon rajtuk mulatnak

Zárva a Kálvária-temető oldal-kapuja 
Mert a konténerekben ott lapulna:

... Nem virág, s az elhasznált mécses-

Hanem tojáshéj, kábeldarab - mely 

nem értékes 
Malter, levert vakolat 
Zsákba kötött fű, vagy levél

Mely pénzvesztést okozhat 
Annak, ki luxus autójával letér 

A becsületes útról 
És másnak dobja, és mindig, és újból...

Nos, le akartam fényképezni 

Néhány ilyen embert:
Közülük pár: - öklével akart feltér­

képezni
.- És majdnem elvert: - 

„Jogos” haragjában 
5 megtudtam: miért nem vagyok 

anyámban...

Nos, a kül- és belbecs

Ha kezet fogna

Szinte furcsa lenne menten

Seza vers sem került volna

A lapokba
És nem lenne szálka

Semmi igaz szemben

Dr. Szluha Gyula
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BAJA KÖRNYÉKE
Köszöntés és fejlesztés Az idősek ünnepe, a jövő tervei
BÁCSBOKOD Kettős ünnepet tartottak október 7-én a településen. Kö­

szöntötték az időseket, és ezen a napon adták át a sportcsarnok fel­
újított tetőszerkezetét is.

A 39 millió forintos beruházás egy pályázatnak köszönhetően, közel 40 
millió forintból valósulhatott meg. Korábban problémát jelentett, hogy 

a sportcsarnok teteje átengedte az esővizet, ami nemcsak a kézilab- 
dások szempontjából okozott gondokat, több nagyobb rendezvény­
nek is a csarnok biztosít otthon. A község TAO-pályázat segítségével 

tudta elvégezni a szükséges munkálatokat.

Kovács László polgármester elmondta: az önkormányzat fontos célkitű­
zése, hogy gyarapítsa a rábízott javakat. - Újabb fejlesztések előtt állunk. 
Megszépülhet a Bácskai Általános Iskola helyi tagintézménye közel 430 

millió forintból, valamint kezdődhet a szennyvízberuházás is.

Az idősek napi rendezvényre több mint 500 vendéget vártak. Zsigó Ró­
bert államtitkár, Baja és térsége országgyűlési képviselője köszöntőjében 
úgy fogalmazott: az év minden napján figyelnünk kell azokra, akik a bol­

dogulásunkért dolgoztak. - Jelentős fejlesztések történtek idén Bácsbo- 
kodon. A szépkorúaknak sok erőt és jó egészséget kívánok, vigyázzanak 

magukra, hiszen a tapasztalatukra sokáig szükségünk van.

Tisztelet 45 év munkájának
SÜKÖSD 45. születésnapját ünnepelte 

a Sükösdi Népdalkor. Október 14-én ki­
állítás és zenés est várta a vendégeket. 

Tamás Márta polgármester elmondta: 
a népdalkor sokat tett a helyi közös­
ségért. - A falakon 45 év történetét 
láthatjuk. A kiállítás minden emléktár­

gya mellé élmények fűződnek. Tiszte­

let a munkáért, amit a csoport végzett 

a majdnem fél évszázad alatt.

A Sükösdi Népdalkört dr. Cseh Béla 
vezeti. Ő úgy fogalmazott: fellépése­

ik célja, hogy tiszteletet ébresszenek 

azok iránt, akik létrehozták az érté­

kes népköltészeti alkotásokat.

A tárlat megnyitóján Zsigó Róbert 
államtitkár, Baja és térsége ország- 

gyűlési képviselője is köszöntötte a 
vendégeket. - A népdalkor olyan 

45 esztendőt tudhat maga mögött, 

amely hírnevet szerzett a telepü­

lésnek. Sok közös sikert, jó egész­

séget kívánok mindnyájuknak.
(A jubileumról a Bácskai Napló 

előző számában is írtunk.)

■___ ,

KATYMÁR A szépkorúakat ünnepelték október 5-én a művelődési ház­

ban, ahol nem maradt üres szék. A községben úgy tartják: fontos oda­
figyelni a nemzedékek együttélésére, hiszen a fiatalok sokat 

tanulhatnak az idősebbektől.

Pál Endre polgármester elmondta: hamarosan olyan fejlesztés kezdődik 
Katymáron, amely a térségben egyedülálló. - A nemzedékek együttélése 
fontos. Az idősebbek átadják a tudásukat, gyermekeik és unokáik pedig tá­

mogatják őket. Ez a fajta támogatás a helyi önkormányzatot is jellemzi. 
Hozzátette: az elmúlt években több olyan pályázatot nyújtottak be, ame­

lyeket hamarosan fejlesztésekre válthat a település. Megújulhat az út 

Katymár és Bácsbokod között, elkezdődhet a szennyvízberuházás, fel­

újítják az iskola homlokzatát, továbbá a családsegítő szolgálat és az ön- 
kormányzat épületét. A térségben egyedülálló fűtési rendszert építenek 

ki: a távhőszolgáltatást biomasszából biztosítják hat intézmény számára. 

- Az idősek napján különös figyelmet kapnak a szépkorúak - mondta kö­

szöntőjében Zsigó Róbert államtitkár, Baja és térsége országgyűlési kép­
viselője. - Az a feladatunk, hogy ez a figyelem az év minden napján 

kitartson. Amink van, azt nekik köszönhetjük. Közös felelősségünk, hogy 

megőrizzük és továbbadjuk a ránk bízott értékeket. Nagy öröm, hogy az 

önkormányzati konyha, az általános iskola és az önkormányzat épülete 
közel 185 millió forintból szépülhet meg. Emellett pedig több beruházásra 
is készülhet Katymár - hangsúlyozta a térség országgyűlési képviselője.
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Friss tudás szépkorúaknak
BtiH E

KULTÚRPALOTA Újszerű kezdeményezés Baján: az önkormányzat és a Pécsi 

Tudományegyetem Kultúrtudományi, Pedagógusképző, valamint Vidékfej­

lesztési Kara közös szervezésében indult útnak a Harmadik Kor Egyeteme. 
Két szemeszteren át 12 előadással várják a szépkorúakat. Baján október 9-én, 
a Bácskai Kultúrpalota dísztermébe várták az érdeklődőket az első elő­

adásra. Köszöntőjében Csubákné Besesek Andrea alpolgármester kiemelte: 
mindig van mit tanulni! - Aki folyamatosan tanul, fiatal marad. Az életben a 

legfontosabb, hogy az eszedet fiatalon tartsd - idézte Henry Fordot.

A pécsi egyetem általános dékán-helyettese, dr. Nagy Janka Teodóra, a 
Harmadik Kor Egyetemének programfelelőse elmondta: abból a meg­

fontolásból indították útjára a sorozatot, amely szerint a tudás és a tanu­
lás fiatalon tart. Az előadásokat többnyire az egyetem oktatói tartják. Az 

önkormányzattal egyeztetve több, bajai jellegzetességű témát is tervez­
nek, pl. a soknemzetiségű családokról vagy a Duna szépségeiről.

Az első előadást Gruber László egyetemi óraadó oktató tartotta, aki 
szenvedélyes utazóként virtuális világjárásra invitálta hallgatóságát, 

fotók segítségével barangolva be többek között Japánt, Izlandot, Kor­

zikát, Marokkót és Etiópiát.
Következő előadás: október 24. (kedd), 15 óra, Bácskai Kultúrpalota. 
Témája: Két nyelvvel felnőni előny vagy hátrány? Előadó: dr. Klein 
Ágnes egyetemi docens. SÁNDOR BOGLÁRKA

A Kutatók éjszakáján
EGYETEM Repülő- és drónszimu- 
látorral, víztechnológiai bemuta­
tókkal, planetárium! vetítésekkel 

várták az érdeklődőket az idei Ku­

tatók éjszakáján.
A tudományos program idén elő­

ször a Nemzeti Közszolgálati 
Egyetem Víztudományi Karának 

szervezésében valósult meg. Bíró 
Tibor dékán: „Nagyon jó, hogy 
ilyenkor az érdeklődők megnéz­

hetik, a mai felsőoktatási rend­

szerben mivel foglalkoznak a 
kutatók. Lehet tőlük kérdezni, ki­

csit provokálni, de természetesen 
jó kedélyűen és konstruktívan zaj­
lanak az események.”

Az interaktív programok mellett ér­

dekes előadásokkal készültek a 
szervezők. Népszerű volt például 

az intézmény adjunktusa, dr. Bala- 
tonyi László bemutatója, amelynek 
központjában az idei dunai jégvé­

dekezés állt. Az előadó elmondta: 
a nem titkolt célja volt, hogy fel­

hívja a látogatók figyelmét a víztu­
dományi kar nyújtotta szakmákra 

és lehetőségekre. „Nagyon büszke 

lennék, ha a jövő generációja pél­

dául hajóskapitány szeretne lenni, 
de kiemelkedő a gátőri munka is.”

A rendezvényen minden korosz­

tály megtalálta a megfelelő prog­
ramokat. Míg a felnőtteknek a 

szakmai előadások keltették fel 

az érdeklődésüket, a kisebbeket a 

látványos bemutatók kötötték le. 
A felsőoktatási intézmény első al­

kalommal vállalta magára a házi­
gazda szerepét, a visszajelzések 
alapján sikerrel oldotta meg a fel­

adatot. A rendezvény szervezői el­
árulták, a Kutatók éjszakája sok 
munkát és előkészületet igényelt, 

ám nagyon élvezték a feladatot. A 

következő évben is hasonlóan szín­
vonalas programokkal készülnek.

BAJAI TV

-* I

A BAJAI FIATALOK SZÍNHAZA„BEMUTATJA.-:

ÄCjCdU ßkiAtic:

KRIMI KliT I ElVONÁSíUI

Készüli a TÍZ KICSI NÉGER ( rfMny abBáv

Agatha Christie:... ÉS MÁR SENKI SEM! (Krimi két felvonásban) 

Készült a Tíz kicsi néger című regény alapján. Fordította: Galambos Attila.
A Bajai Fiatalok Színházának előadása a bűnügyi regény koronázatlan ki­
rálynőjének talán legjobb, leghíresebb müvét veszi alapul. A lebilincselő tör­

ténet garantáltan páratlan, izgalmas színházi élményt ígér ismét 
fiatalabbaknak és idősebbeknek egyaránt a Bajai Városi Színházteremben. 

Az előadás időpontjai: 2017. október 28. és november 3. (19 óra) 

Jegyek válthatók a Bácskai Kultúrpalota jegyirodájában (Baja, Szent- 

háromság tér 3., 79/321-341). Jegyárak: 1200,1500,1800, 2200 Ft.
A színdarabot Magyarországon a THEATRUM MUNDI Színházi és Iro­
dalmi Ügynökség képviseli.

BUDAPEST
KLEZMER

BvIND

BAJA
VÁROSI SZÍNHÁZTEREM

JEGYEK KAPHATOK: BÁCSKÁI KULTÚRPALOTA JEGYPÉNZTÁRÁBAN 
(BAJA, SZENTHÁROMSÁG TÉR 3., 79/321-341)
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Dr. Zöld Lás; mé és Szabó Hajnalka képviselő vezette a menetet

Rózsaszín séta az életért
Ismét közös sétára hívták a felelősen gondolkodó 

hölgyeket. A Séta az életért - Együtt a mellrák ellen 

elnevezésű programot 25 éve szervezik meg az 
országban, Baja több éve csatlakozik a mozga­

lomhoz. A mellrák elleni küzdelmet szimbolizáló 
rózsaszín szalagot kaptak mindazok, akik október 

10-én kilátogattak a Déri-kertbe. Dr. Zöld Lászlóné 
tanácsnok felhívta a figyelmet: a séta a legköny- 
nyebben elérhető mozgásforma, melyhez mind­
össze elhatározás szükséges. - Menni, elindulni, 

megmozdulni: csak ennyi kell, és már tettünk va­
lamit magunkért. Épp ilyen egyszerű az elindulás

a szűrővizsgálatokra is: mennyivel egyszerűbb út 
ez a félelemhez, a bizonytalansághoz képest! Fon­

tos az elhatározás, hogy tegyünk valamit önma­

gunkért és a környezetünkben élőkért. Túl sok 
körülöttünk az elveszített élet, ne tartozzunk kö­

zéjük! Vegyünk részt a szűrővizsgálatokon! 

Kiemelte: minél előbb fedezik fel a bajt, annál 

könnyebben gyógyítható. A Bajai Szent Rókus 
Kórház Egészség Fejlesztési Irodája szervezésé­

ben október 27-én, pénteken szakorvosi szűré­

sekre várnak mindenkit a kórházban.

A Súgó Daganatos Klub tagjai az életet jelké­
pező facsemetét ültettek el a Déri-kertben, 
majd a Szent László ÁMK diákjai léptek színre 

versösszeállítással a szeretettől és a veszte­
ségről. Végül az egybegyűltek közösen sétál­
tak el az erre az alkalomra rózsaszínbe 

öltöztetett Sugovica-hídig, ahol rózsaszín lég­
gömböket eresztettek szélnek.

SÁNDOR BOGLÁRKA

Jobb úton haladnak Ingyenes védőoltás!
RÉM Több útszakasz és a könyvtár is megújult a településen. A fejlesztése­

ket október 13-án adták át. A község kétszer 20 millió forint támogatást ka­

pott abból a pályázati forrásból, melyet az adósság nélkül gazdálkodó 
települések számára írt ki a kormányzat. Az összeg első részét már felhasz­

nálták, a második 20 millióból megvalósult fejlesztéseket pénteken adták át. 

12 millió forintból újult meg négy útszakasz. A könyvtár is korszerűbbé vált 

közel 8 millió forintból. Papp Imréné polgármester: - Köszönöm Magyar- 
ország kormányának a támogatást. A munkálatoknak köszönhetően csök­

kennek a fenntartási költségeink.
A kormány 2010-ben úgy határozott, hogy átvállalja az önhibájukon kívül 

adósságba került települések tartozását, mondta Zsigó Róbert államtit­
kár, Baja és térsége országgyűlési képviselője. - Azok a települések, me­
lyek nem vettek fel hitelt, lehetőséget kaptak arra, hogy pályázati 

forrásból valósítsák meg terveiket. A térségben sok fejlesztés történt: 

óvodák, orvosi rendelők, iskolák és utak újultak meg.
Az átadók után a résztvevők átvonultak a közösségi házba, ahol az 

előző évekhez hasonlóan megünnepelték a Rémen élő szépkorúakat.

EGÉSZSÉGÜGY Továbbra is elérhető a 14 éves korosztály számára a meningo­

coccus elleni ingyenes védőoltás. Amint arról Csubákné Besesek Andrea alpol­
gármester az október 12-i sajtótájékoztatón beszámolt: az önkormányzat tavaly 

döntött úgy, hogy új intézkedéssel támogatja a fiatalok egészségügyi ellátását. 

Dr. Matán Eszter gyermekorvos javaslatára határoztak egy új ingyenes 
védőoltás bevezetése mellett. - Kisgyermekkorban a szülők nagy hang­
súlyt fektetnek arra, hogy a gyerek megkapja az oltásokat, később azon­
ban egyre inkább megfeledkeznek erről. A14 éves korosztály különösen 

érintett, ilyenkor nyílik ki számukra világ. Külföldre utaznak, kollégiu­
mokba kerülnek, fesztiválokra járnak. Azaz érintkeznek olyan országok 

polgáraival, ahol nagyobb a betegség előfordulása, mint nálunk. 
Hozzátette: a meningococcus olyan baktérium, amely nagyon súlyos, agyhár­
tyagyulladással járó megbetegedést okoz. 50 százalékban halálos lehet, de 
túlélés esetén is előfordulnak maradványtünetek. Ezért különösen fontos a 

betegség megelőzése védőoltással. - Több külföldi felsőoktatási intézmény 
már a felvételi előtt kéri a védőoltás igazolását - mutatott rá dr. Matán Eszter. 

Baja alpolgármestere elmondta: idén 90-en éltek az ingyenes vakcinával, a 

támogatás folyamatos. - Jövő március elején az érintett, bajai lakcímkártyá­
val rendelkező, 8. osztályos diákok megkapják a jelentkezési lapot, amelyet 

háziorvosukkal együtt kell kitölteniük. A hónap végén pedig elkezdődnek az 

oltások. Bízunk benne, hogy jövőre még többen élnek a lehetőséggel.
SÁNDOR BOGLÁRKA
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Jövőre megújul az ebédlő

BÁTMONOSTOR Megünnepelték az 

időseket október 14-én. A települé­

sen minden esztendőben megven­

dégelik a 60 év feletti lakosokat. Idén 
közel 400 szépkorú kapott meghívót. 
Ünnepi misével kezdődött az idő­

sek napja Bátmonostoron. Ezt kö­
vetően a résztvevők átvonultak 

az iskola ebédlőjébe, ahol a tele­

pülés polgármestere, Béleczki Mi­
hály mondott köszöntőt. - Nyolc 
évvel ezelőtt a testület elhatá­

rozta, minden esztendőben meg­

köszöni a szépkorúaknak, hogy 

egy élet munkájával segítették a 

településüket. Terveink szerint jö­

vőre megszépült környezetben 
várjuk Önöket, közel 70 millió fo­

rint kormányzati támogatást kap­

tunk az ebédlő felújítására.

A rendezvény 400 meghívottjából 

mintegy 250-en tudtak eljönni az ün­
nepségre. Zsigó Róbert államtitkár, 
Baja és térsége országgyűlési képvi­
selője úgy fogalmazott: rendkívül 

fontos az a tapasztalat, amellyel az 

idősebb nemzedék rendelkezik. - 
Önök hosszú évtizedeken keresztül 

dolgoztak az országért. A mi fele­

lősségünk, hogy gyarapítsuk, to­

vább adjuk azokat az értékeket, 
amelyeket Önöktől kaptunk.

Jubileumi roma nap
BAJA Tizedik alkalommal tartottak roma napot október 14-én. Halász­

lével, birka-, marha- és sertéspörkölttel kínálták a vendégeket a ren­

dezvényen, melynek a Csillag Szolgáltatóközpont adott otthont. Több 

településről, például Kiskunfélegyházáról és Decsről is érkeztek ven­
dégek. Horváth Szilveszter, a Bács-Kiskun Megyei Cigány Önkormány­

zat elnöke elmondta: éppen egy évtizeddel ezelőtt kezdtek a roma 
közösség megerősítésébe. - Ehhez sok segítséget kaptunk. Már utak 
épülnek a körzetben, a gyermekeinket pedig iskolabusz viszi tanulni.

A roma napra meghívták Zsigó Róbertét, Baja és térsége országgyűlési 
képviselőjét is. Mint elmondta: látszik, hogy egyre szélesebb körűvé 

válik a rendezvény. - Baja egy soknemzetiségű térség része. Mindany- 
nyiunkra szükség van ahhoz, hogy minden esztendőben léphessünk 

egyet előre. Ebben nagyon sokat segít a cigány önkormányzat is!

2. Baba-Mama Családi Napra várják az érdeklődőket november 5-én, vasárnap 

10-18 órakora Turisztikai Központba. A programból: Baja Marketing-Baja Menza 
ételkóstoló, hordózókendő bemutató, vérnyomásmérés, a Játékgyár játékainak 
kipróbálása, KÖTÖDE-szoptatási tanácsadás. Egész nap ingyenes kísérő műso­
rok, interaktív bemutatók: Lurkótoma Gaál Andival, Ringató foglalkozás, inter­
aktív nyelviskola (angol), gyerekzumba, balett, zeneovi, Kerekítő foglalkozás. 

Koncertek, előadások: Felhőtánc produkció, Léghajó Színház, Danubia AMI Nép­
zene-néptánc tagozata Össztánc produkciója. A belépés díjtalan. Szervező: Ba­

babirtok Egyesület. Támogatók: Baja város önkormányzata, Baja Marketing Kft

IFJÚSÁGI SZÁLLÓ ETTEREM
Baja. Petöfi-sziget 5.
Tel +36 79/522-231

www.bajaturizmus.hu etterem@bajarnarketingkft hu
43. hét - 2017. október 23-tól október 27-ig

NORMÁL MENÜ
Hétfő * Kedd

Brokkoli krémleves
Sárgaborsó leves 
füstöd kohásszal Alföldi gömbödévé*

Pásztortarhonya
savanyúsággal

Burgonyafőzelék 
Stefánia szelettel Milánói spagetti Borsos lokány párod

Dubary csirkéméi 
párolt répával és 

kuszkusszal
Rakott zöldbab Savanyú káposztás 

súd csirkecomb

normál menü: 720,-Ft

Kelkáposzta
főzelék

kenyérfasírtta!

Sajttal töltött 
gombafejek friss Túrógombóc édes Rántott brokkok 

süliburgonyával

leves nélkül: 570 * Ft

PREMIUM MENU
Hétfő m Kedd m Szerda m Csütörtök * Péntek

Brokkok krémleves Sárgaborsó leves 
füstöd kohásszal Alföldi gombódeves

ÜNNEP Sertés flekken 
pirított burgonyával

Lyoni sertésmáj tört 
burgonyával

Csáky tököd 
sertésszelet 
galuskával

Betyár fátok*

Bundázott akna 
fahéjas cukorral

Mogyorókrémes
palacsinta

Gyümölcsrizs' Fánk gyümölcsízzel

prémium menü: 970,- Ft leves nélkül: 820.- Ft

44. hét - 2017. október 30-tól november 3-ig

| NORMÁL MENÜ
Hétfő Kedd Szerda Csütörtök Péntek

Leve.
Csurgatott
tojásleves

Gulyásleves ÜNNEP Eröieves Borsóleves

A Chilis bab Római spagetti ÜNNEP
Főtt hús

vadmártással és 
tésztával

Rántott sertésszelei 
káposzta főzelékkel

B tésztasaláta

Párizst csirkemell 
majonézes 

burgonyasaláta

ÜNNEP Tavaszi rizse, hús
Citromos halszelet 

jégsalátával

C tükörtojással
Grizes tészta 
gyümölcsízzel

ÜNNEP
Gomba pörkölt 

tarhonyával
Gril sajt páron 

zöldséggel

leves nélkül: 570.- Ft éthordódéhoz
100 -Ft

| PREMIUM MENÜ |

E Hétfő Kedd Szerda S Csütörtök Péntek

Leve.
Csurgatott
tojásleves

Gulyásleves ÜNNEP Eröieves Boredleves

Főétel
Kolozsvári rakott 

káposzta
Harcsapörköli 

túrós galuskával
ÜNNEP

aprópecsenye
SUt csülök hagymás 

tűit burgonyával

Izesderelye Mákos rakott kifli 
vanília sodóval

ÜNNEP Túros-mazsolás
palacsinta

Krémes

I prémium menü: 970,- Ft
leves nélkül: 820.- Ft f <: '■ ■ ■' : ’■ ’ (. -

Női
Népes kük 
patban heh 

táncegyütt 
városában 

nyékén lép 
magyarok 

vezték. A b 
szeállításo 

francia érd 

- Elsőként 
bemutatkí 
reográfiát 

a zenélés, 
Másnap es 
tember 17 

tett, ahol < 

Együttes k 

után.A he 

az óceán| 
Élveztük E 

formájábí 

Majorcsic 
Megtiszte 

ismerkedl 
radalom r 

egyesület

i___ -L-.
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Normandiában a bajai zenészek, táncosok
Népes küldöttség utazott Bajáról Franciaországba szeptemberben: a csa­

patban helyet kaptak a Szüvellő és a Lippangós Tánccsoport, a Gemenc Nép­
táncegyüttes és a The Queen BZ Show tagjai, akik a normandiai Domfront 

városában és környékén, a külhoni magyarok által megrendezett esemé­
nyeken léptek fel. A rendezvényeket az ’56-os forradalom után kivándorló 

magyarok Normandiában történő letelepedésének 60. évfordulójára szer­
vezték. A bajaiak három napon át utaztak helyszínről helyszínre, táncos ösz- 

szeállításokkal, műsorokkal kedveskedve a helyi magyar származású és 
francia érdeklődőknek.
- Elsőként Domfront polgármesteri hivatalában nyílt lehetőségünk egy rövid 

bemutatkozásra: hangulatos, dinamikus tánccal és zenével összekötött ko­
reográfiát adtunk elő, nagy sikerrel, majd a hivatal épülete előtt is folytatódott 

a zenélés, így a közönség is bekapcsolódhatott a kötetlen, szabad táncba. 
Másnap este teljes koncertet adhattunk elő, több zenés összeállítással. Szep­

tember 17-én, vasárnap első utunk a domfront-i katolikus templomba veze­
tett, ahol szentmisén vettünk részt moldvai csángó viseletben. Itt a Szüvellő 

Együttes két egyházi magyar zenei összeállítást adott elő a szentmise előtt és 
után. A hosszú fellépéssorozat után egy kötetlen szabad napot töltöttünk el 
az óceán parti Saint-Malo városában, ahol lehetőség volt a kikapcsolódásra. 
Élveztük a sós levegőt és a gyönyörű kisváros zegzugos utcáit, a sok eredeti 

formájában megmaradt középkori épület között - számolt be az utazásról 

Majorcsics Emese.
Megtiszteltetés volt számunkra, hogy részt vehettünk az utazáson, és meg­
ismerkedhettünk olyan magyarok személyes történeteivel, akik az 56-os for­

radalom résztvevői voltak - mondta Zsilinszky Bianka, a The Queen BZ Show 
egyesületi vezetője. - Három fellépésünkön a Gypsy Queen Show-val szóra­

koztattuk a magyar és francia közönséget. Nagyon kedvező visszajelzéseket 
kaptunk, bízunk benne, hogy lesz még alkalom a találkozásra. A franciák ven­
dégszeretők, és jó érzés volt látni, hogy ilyen összetartó közösségként 

élnek együtt a magyarokkal. Ráadásul a bajai együttesekkel is jó kap­

csolatot alakítottunk ki - mondta a csoportvezető. Hozzá kapcsolódva 

Haklik Erzsébet, a Gemenc Néptánccsoport vezetője felidézte: külön 
zenekart is alakítottak az útra, Balogh Zsóka és a Rapid Folkband 
néven, akik megalapozták a turné jó hangulatát.

Mindhárom csoport vezetője köszönetét fejezi ki Baja város önkor­

mányzatának a felejthetetlen élményekben gazdag utazásért.

Jegyek válthatók!
Baja, Bácskai Kultúrpalota, Szentháromság tér 3., 
Tel.: 79/321-341, H-K, Cs-P: 8-16 óra, Sz: 8-17 6ra

Tűi Roland

NOVEMBER 21

Online jegyvásárlás kezelési költséa nélküli gag.jegy.hu

Az utolsó telepítés
Az év utolsó haltelepítését szer­

vezte meg a Bajai Sporthorgász 
Egyesület október 12-én a Kék­

tónál. Az egyesület elnöke, Vajda 
Zoltán elmondta, a program a 

megszokott módon zajlott. „Réti­
majorról hozzuk a pontyot, 1,5-2 

kilós pikkelyeseket és tükrösöket.

Elégedettek vagyunk, kiváló az íze, 
jó a húsa. És fogják a horgászok.” 

A telepítések során alkalmanként 
több mázsa halat engednek a 
vízbe. Általában a Kék-tóba és a 

szomszédos Kubikba. A horgá­
szat ilyenkor tilos, ahogyan arra a 

kihelyezett plakát is figyelmeztet.

Felújítják a felüljárót
BAJA Megújul a felüljáró. A vasútállomás feletti, több mint 100 éves szerke­
zet felett eljárt az idő. A munkálatokat a MÁV Zrt. munkatársai végzik.

A kiváló minőségű, több raklapnyi tölgy már megérkezett a helyszínre, 
míg a kivitelezők terepszemlét tartottak. Az Eötvös József Általános Is­

kola mögötti vasúti felüljárót október 16-án kezdték el felújítani. Perlaky 
Ferenc, a városüzemeltetési iroda vezetője: „A padlózat deszkázatát 
cserélik a lépcsőknél és az átvezetésnél. A munka körülbelül két hétig 

tart. Szakaszosan bontják fel és állítják helyre, 8-17 óráig dolgoznak. 
Ezen időszak alatt lezárják a felüljárót, a gyalogosoknak kerülni kell. Az 

erről szóló hirdetmény megjelent, továbbá bedobták szórólapon az érin­
tett lakosokhoz. A Rudnay utca felé kell kerülni gyalogosan.”

A tervek szerint, ahol indokolt, az aljzathoz tartozó kőlépcsőket is kijavít­
ják. Igény van biciklis rámpára a lépcsősor mellé, erről még a tárgyalna.

Az elkövetkezendő két hétben, amíg a karbantartási munkálatok zajlanak, 
célszerű 8-17 óra között a kerülőutat választani. A munkát a MÁV Zrt. szak­

cége végzi, a vállalat kéri a lakosság megértését és türelmét. Hamarosan 

egy sokkal biztonságosabb felüljárón közlekedhetnek. BAJAI TV
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Önkormányzati működés
TURISZTIKAI KÖZPONT Tematikus műhelymunkára várták a térség pol­

gármestereit, valamint az önkormányzatok közszolgáltatásokkal foglal­

kozó munkatársait október 12-én, a Turisztikai Központba. A Helyi 

versenyképesség-fejlesztési kutatási program című kiemelt projekt köré 

szervezett körút bajai állomásán Pogácsás Tibor önkormányzati államtit­
kár üdvözölte a résztvevőket. - A Belügyminisztérium az önkormányza­

tokat segítő feladatokat is ellát. Fontos, hogy jól működjenek, döntéseiket 
a helyi közösségek érdekeinek figyelembevételével kell meghozniuk. Úgy 

gondoltuk, ideje elvégezni egy olyan kutatás-sorozatot, amelynek kere­
tében az önkormányzatok működésével, feladat ellátásával, közszolgál­

tatások nyújtásával kapcsolatos tudományos eredmények is 
kimutathatók. Ugyanakkor trendeket tudunk meghatározni, tudományos 

megalapozottsággal mutathatunk jó példákat önkormányzatoknak.
A projekt stratégiai célja a helyi közszolgáltatások minőségének és a 
helyi versenyképesség fejlesztésének, valamint a költséghatékony és 
méltányos helyi közszolgáltatás-finanszírozás kialakításának megala­

pozását elősegítő eszközrendszer kidolgozása.

A bajai városvezetés nevében Csubákné Besesek Andrea alpolgár­
mester elmondta: örömmel fogadnak minden új információt az önkor­

mányzati működéssel kapcsolatban. S. B.

Ülésezett a Helyi Védelmi Bizottság
Őszi soros ülését tartotta október 12-én a járási Helyi Védelmi Bizottság, 

amelynek jogszabályokban foglalt feladata a járás területén összehan­
golni és koordinálni a katasztrófavédelmi, valamint a honvédelmi, igaz­

gatási feladatokat. Elnöke a járási hivatalvezető, tagjai a rendvédelmi 

szerveknek a helyi védelmi bizottság illetékességi területe szerinti veze­
tői, a helyi védelmi bizottság titkára, a megyei kormányhivatal képvise­

lője, valamint különleges jogrend bevezetése esetén a katonai igazgatási 
szerv képviselője. Meghívottként a helyi védelmi bizottság munkájában 
közreműködnek a járási polgármesterek, valamint a védelmi bizottság fel­

adatrendszerében érintett együttműködő szervezetek vezetői.
Az őszi soros ülés fő témája a téli rendkívüli időjárásra való felkészültség 
helyzetének értékelése volt. Az ülésen a Bajai Katasztrófavédelmi Kiren­

deltség, a Bajai Rendőrkapitányság és a Hercegszántói Határrendészeti 
Kirendeltség vezetője, Baja polgármestere, a Magyar Közút Nonprofit Zrt. 
Bajai Üzemmérnökség vezetője, a Dél-alföldi Közlekedési Központ Zrt. 

képviselője, az Országos Mentőszolgálat képviselője, valamint az áram- 
és gázszolgáltató képviselője adott tájékoztatást az előkészületekről.

Az Alsó-Duna-völgyi Vízügyi Igazgatóság képviselője az ár- és belvízvédelmi 

védművek bejárásának tapasztalatairól tájékoztatta a védelmi bizottságot.

Dr. Szenoradszki Endre HVB elnök

www.baja.hu

Dolgoznak a Radnóti utcában

ctrSSfc

FELÚJÍTÁS Munkagépek dolgoznak a Radnóti utcában. Bár egyelőre nem tud­
ják leaszfaltozni az utcát, igyekeznek megoldást találni a csapadékvíz-elveze­

tési problémákra, tájékoztatott Csubákné Besesek Andrea alpolgármester, 
aki október 12-én látogatott ki a helyszínre. - Több jelzést kaptunk arról, hogy 
megáll a víz az utca bizonyos részein. A munkások most ezért dolgoznak itt, a 

közeljövőben pedig hathatósabb ároktisztítást is tervezünk az utcában. 

Perlaky Ferenc, a városüzemeltetési iroda vezetője hozzátette: annak 
idején 2 méter szélességben készült el az út a Radnóti utcában a la­
kosság segítségével. - Az önkormányzat adta az anyagot, a lakosság 

elvégezte a betonozást azzal, hogy amint megépül a csatorna, szélesí­

tik az utat. Ez sajnos az elmúlt évtizedekben nem történt meg. Egyelőre 
annyit tudunk tenni, hogy a beton mellett kiszedünk egy 5-8 centis tük­

röt, zúzott kővel feltöltjük, bevibráljuk, majd leszedjük a padkát, hogy 
befolyjon az árokba a víz. Ezzel egy időre megoldjuk a problémát. A zú­

zott köves feltöltés karbantartást igényel, igyekszünk évente elegyen­
getni a felületet - ismertette a munkálatokat. Kiemelte: a végső cél, 

hogy teljes aszfaltburkolatot kapjon az utca. S. B.

Kalandra szólít most a Kicsi Gesztenye Klub!

BEMUTATJA

ESSSBNYB

ZENES

Gyertek és vegyetek részt mese sorozatunkon!

Varázslatos-zenés színpadi show-val várunk Titeket 
Október 29-án ,11 órakor a Bácskai Kultúrpalotában!
További információért látogassátok meg focebook oldalunkat!

Jegyek elérhetőek a oldalon.

dakzerzo Dohiwty Ákos dák v r-.; v. v a rezeit a(vos szabó r uun
termátokónyvitv znajkay .-soha

,tf?\ 4

kifiiaetrtmrliltó ftftft.ktrtHfrMieiiK hu
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Élmény karácsonyra! Kiemelkedő szakmai munka
: .v.

PIRIPONTY Nehéz sorsú gyermekek 

karácsonyát szeretné megszépíteni 

jótékonysági akciójával a Piriponty 

Játszóház. Amint arról Hiezl Anita 
tulajdonos beszámolt: 25%-os ked­

vezményt adnak azoknak, akik egy- 

egy rászoruló gyermek számára 
váltanak belépőt a játszóházba. A 

mozgalom december 17-ig tart, ez 

idő alatt az adományozni kívánók 

többféle jegy közül választhatnak 
(pl. babajegy, óvodás vagy idősebb 
korosztály, esetleg családi belépő), 

a megvásárolt kupont pedig a kihe­
lyezett gyűjtődobozba dobják be. 

December 17-én a játszóház mű­

ködtetői Csubákné Besesek And­
rea alpolgármester, valamint a 

családsegítő szolgálat képviselőjé­

nek jelenlétében nyitják fel a do­

bozt. Az utalványok kiosztását a 

családsegítő koordinálja, erősítette 

meg Lehoczky Andrea.
A gyüjtőurnába már bekerült az 

első utalvány Csubákné Besesek 

Andrea révén, majd a játszóház 

tulajdonosa is követte a jó példát. 
- Közeledik az adventi időszak, egyre 

több jótékonysági kezdeményezésről 
hallunk. Adni jó, különösen olyan 

gyermekeknek, akik nehezen jutná­
nak ilyen élményekhez. A Piriponty és 

a segítőkész emberek jóvoltából 

sokan kapnak majd lehetőséget arra, 

hogy kipróbálják a játszóház játéksze­

reit - mondta az alpolgármester.

Az adományozás lehetőségével bárki 
élhet, akár rendszeres Piriponty-láto- 

gató, akár csak segíteni szeretne má­
soknak. SÁNDOR BOGLÁRKA

városok falx
. szövetsége
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Halász János elnök értékelte 
az elmúlt időszakot

TIHANY A Városok Falvak Szövetsége október 12-14-én ülésezett. A tihanyi 

szakmai találkozón Csubákné Besesek Andrea alpolgármester és Bocsa Bar­
nabás, a Baja Marketing Kft. igazgatója képviselte Baját. A pénteki konferen­
cián Halász János elnök az elmúlt időszakot értékelve megköszönte a 
településeknek a kiemelkedő szakmai munkát, majd a jövőbeni események­

ről is beszélt. Závogyán Magdolna helyettes államtitkár a kulturális alapellá­
tás aktuális kérdéseiről és a törvényi változásokról tartott tájékoztatást.

A szakmai találkozó szombaton ért véget. Számos érdekes program 

várta a résztvevőét, így például a termelői kispiacra is ellátogattak.

The Fishing&Hunting

Születésnap A 90 éves Tóth Józsefnét köszöntötte október 3-án Csu 
bákné Besesek Andrea alpolgármester. ffE^§8R|

DABAS Idén is sikert ért el Veszel! István és csapata a The Fishing&Hunting 
szervezésében megrendezett II. Társasági Vadászrandevú főzőversenyén. 

A helyszín ezúttal is a Dabasi Halász-kastély, a fővédnök pedig L Simon 
László országgyűlési képviselő volt. Ezúttal muflon húst kaptak a csapatok 
(tavaly vaddisznó volt az alapanyag). A mintát egységes tányérban kellett 

a zsűri elé tálalni. Eredményhirdetéskor kiderült, hogy a halfőző bajnok 

egyéb étkek főzésében is jártas. Remélik, jövőre összejön az „örökös” cím!
BAJAI HALÁSZLÉFÓZÖ BAJNOKOK EGYESÜLETE
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Négy gemenci terület, 105 gímbika
Kiváló gemenci bika a terítéken

tmuMmiJ

^,3” "*

VADÁSZAT A Gemenc Zrt. va- augusztus második felében el- szélsőséges időjárás, vagy a 

dászterületein az idei szarvasbő- kezdődött és szeptember köze- megszokottól eltérő egyéb kö- 
gés az első nyár végi lehűléssel, péig tartott. A bőgési időszakot rülmény nem hátráltatta.

Szeptember végéig a zrt. négy 

vadászterületén 105 gímszarvas 

bika került terítékre, 73 trófea 

ért el érmes minősítést. 11 arany- 

, 37 ezüst- és 25 bronzminősítést 
kaptak a trófeabírálati eljáráson. 

A legnagyobb, 227,64 pontszá­

múnak minősített bikát a Ge­
menci vadászterületen ejtették 

el. Az erdőgazdaság vadászterü­
letein az idén szeptemberben 

elejtett gímbika trófeák átlagtö­

megé 7,31 kilogramm volt.

A szarvasbőgés időszakát a ge­
menci erdőgazdaság komple­

xen kezeli, nagy hangsúlyt 
fektet a természet védelmében 

történő szemléletformálásra, 

az érdeklődő állampolgárok is­

meretterjesztő tájékoztatására 

is. Idén több mint hétszázan 
vettek részt a Gemenc Zrt. által 

szervezett szarvasbőgés-hall- 
gató túrákon,ahol szakvezetők 

segítségével, saját élmények­
ben gazdag, különleges zooló­

giái ismeretekre tettek szert az 

érdeklődők.
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TV + Internet 5.500 Ft/hó
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I MŰFOGSORBA 
FOGBEPÓTLÁS
FOGSORJAVÍTÁS

Böngyik Dentál
Fogtechnika
Baja, Batthyány u. 11.

Kedvező ár - rövid határidő 
Tel.: 79/425-360, 30/903-0875

A hirdetés bemutatásával.
2.500 Ft feletti vásárlás esetén ajándékba 

adunk egy 250 Ft értékű fürdőbombát.

www.evca.hu NATUR TERMEKEN 
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Képviselőink
Zsigó Róbert országgyűlési képviselő (Fi- 

desz-KDNP) választókerületi irodája a Vö­

rösmarty utca 14. szám alatt hétfőn, 

kedden, szerdán és pénteken 9-12, csütör­

tökön 14-17 óra között tart nyitva. Előzetes 

bejelentkezés: 79/422-034; 20/454-16-01. 

Fercsák Róbert polgármester (Fidesz- 

KDNP) minden hónap második pénte­

kén 11-12 óra között tart fogadóórát a 

városházán. Előzetes bejelentkezés a 

79/527-172-es telefonszámon.

Vedelek Norbert alpolgármester (Fidesz- 

KDN P) minden hónap utolsó péntekén tart 

fogadóórát a városházán. Előzetes beje­

lentkezés a 79/527-1 oo-es telefonszámon. 

Csubákné Besesek Andrea (Fidesz-KDNP) 

alpolgármester, az 1. számú választókerü­

let önkormányzati képviselője: alpolgár­

mesteri fogadóóra minden hónap utolsó 

péntekén. Előzetes bejelentkezés: 79/527- 

100. I. sz. kerületi fogadóóra: minden 

hónap első hétfőjén 17 órakor a Bajavíz Kft. 

Mártonszállási úti ebédlőjében.

Kovács Karolina (Fidesz-KDN P), a 2. számú 

választókerület önkormányzati képvise­

lője minden hónap első keddjén 17-18 óra 

között tart fogadóórát a Speciális Iskolá­

ban. Telefonszám: 70/778-36-52.

Kovács Csaba (Fidesz-KDNP), a 3. számú 

választókerület önkormányzati képvise­

lője minden hónap harmadik szerdáján 17 

órától tart fogadóórát a városházán.

Dr. Zöld Lászlóné (Fidesz-KDNP), a 4. 

számú választókerület önkormányzati 

képviselője minden hónap első szerdáján 

16-17 óra között tart fogadóórát a Sugovica 

iskolában (Szent Antal utca 60.).

Dr. Vácity József (Fidesz-KDNP), az 5. 

számú választókerület önkormányzati 

képviselője minden hónap negyedik csü­

törtökén 16 órától tart fogadóórát a Vö­

röskereszt téri általános iskolában.

Dancsa Bálint (Fidesz-KDNP), a 8. számú 

választókerület önkormányzati képvise­

lője minden hónap utolsó szerdáján tart fo­

gadóórát 17 órától a felsővárosi iskolában, 

a Flórián utca 20-24. szám alatt.

Szabó Hajnalka (Fidesz-KDNP), a 10. 

számú választókerület önkormányzati 

képviselője minden hónap második hétfő­

jén 16.30-tól tart fogadóórát a szentistváni 

iskola B épületében, a Dózsa György út 131-

Véradókat várnak
November 7-én, kedden 13-17 órakor 

véradást szervez a Vöröskereszt bajai 

szervezete a Bácskai Kultúrpalotában. 

Várják a segítőkész donorokat!

133. sz. alatt, illetve a hónap második kedd­

jén 17 órától a Szent Balázs iskolában, a Fló­

rián utca 20-24. szám alatt.

Kámánné dr. Bari Bernadett (Fidesz- 

KDNP) önkormányzati képviselő min­

den hónap harmadik szerdáján 16-17 

óra között fogadóórát tart a városhá­

zán. Előzetes bejelentkezés a 79/886- 

224-es telefonszámon.

Dr. Révfy Zoltán (független), a 7. számú 

választókerület önkormányzati képvi­

selője minden hónap első keddjén, 15- 

16 óra között tart fogadóórát a Szent 

Imre 1. szám alatti ügyvédi irodában. 

Előzetes bejelentkezés a 79/612-236-os 

telefonszámon.

Csömör Csaba (független), a 9. számú vá­

lasztókerület önkormányzati képviselője 

minden hónap második keddjén 17 órától 

tart fogadóórát Újvárosban, a Magyaror­

szági Németek ÁMK-jában. Telefonszám: 

20/9-325-125 (más időpontokban is). 

Jaszenovics Istvánné (Jobbik) önkor­

mányzati képviselő minden hónap 3. kedd­

jén, 17-18 óra között tart fogadóórát a 

Jobbik irodájában (Deák Ferenc utca 9.) A 

70/382-05-79 telefonszámon előzetesen 

egyeztetett helyen és időpontban szíve­

sen áll minden lakos rendelkezésére. 

Hajdú Miklós (Sikeres Bajáért Egyesület) 

önkormányzati képviselő minden hónap 

első hétfőjén 17-18 óráig az újvárosi iskola 

Apáczai termében, illetve a 70/332-83-66- 

os telefonszámon egyeztetett helyszínen 

és időpontban tart fogadóórát.

Teket Melinda (Sikeres Bajáért Egyesü­

let), az 5. számú választókerület önkor­

mányzati képviselője minden hónap 

első hétfőjén, 16-18 óra között tart fo­

gadóórát a Bereczki Máté Szakképző 

Iskola 5-os számú tantermében.

László Károly (Sikeres Bajáért Egyesü­

let) önkormányzati képviselő minden 

hónap első hétfőjén 17-18 óráig tart fo­

gadóórát a Szent Balázs iskola ebédlőjé­

ben. Minden hónap első keddjén 17-18 

óráig a Szentistváni Általános Iskola B 

épületének földszinti termében.

A Bajai Cigány Önkormányzat minden 

hónap utolsó péntekén, 11-12 óra kö­

zött, a IV. körzet tanya 71/A. szám 

alatti irodában tart fogadóórát.

Felhívás
A Baja Marketing Kft. tájékoztatja az érdeklődőket, hogy a bajai hal­
főző fesztiválon DJ sátor területbérletére, programszervezésére, üze­
meltetésére és teljes lebonyolítására ajánlati felhívást ír ki, mely 2017. 
október 25. napjától letölthető a www.baja.hu oldalról.

www.baja.hu

Eltemették Vitéz Rutay Istvánt

iV't-

GYÁSZ Bajaszentistvánon helyezték örök nyugalomra Vitéz Rutay Istvánt 
október 6-án. Az ezredessel a Bácskai Napló szeptember 7-i számában je­

lent meg interjú. Az 1927-ben született nyugalmazott honvéd ezredes min­
dig katona akart lenni. Szálasi idején (kötelező volt) vonult be, ám a 

németek nem sokkal később kivonultak, meg kellett adniuk magukat a 
szovjet hadseregnek. Megjárta a győri és lajtai lágerek poklát. 1951 őszén 

érkezett Bajára, részt vett az ’56-os eseményekben. Nyugodjon békében!

Dr. Bakondi György
kormánybiztos

Időpont: 2017 október 25. 18 óra
Helyszín: Bányai Júlia Szakközépiskola

(Baja, Köztársaság tér 1.1

Szeretettel várjuk Önt is!

A Jobb Bajáért Polgári Egyesület 
nevében tisztelettel meghívom következő 

rendezvényünkre, melynek vendége

MEGHÍVÓ
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Döntések és választások
Lassan öt éve, hogy megújult for­
mában, új vezetéssel működik a 
Nemzeti Agrárgazdasági Kamara. 
Dómján Gergellyel, a szervezet 
Bács-Kiskun megyei elnökével be­
szélgettünk a megújulás folyama­
táról, a feladatokról és a tervekről.

- Az agrárkamara túl van már két 
nagy átalakuláson. Úgy tűnik, a 
legutóbbi, 2013-as változás lendí­
tett igazán nagyot a szervezet mű­
ködésén.
- A régi agrárkamara a megújulás 
(az új agrártörvény) előtt 11.800 

tagot számlált országosan, ebből
1800 körül volt Bács-Kiskun megyében. Napjainkban a létszám közel 

400.000, melyhez megyénk 40.000 taggal járul hozzá. Ennek egyik oka 
az, hogy az új kamarai törvény kapcsán ide tartozik a mezőgazdasági 
feldolgozóipar, kereskedelem, oktatás, illetve a vidékfejlesztés is.

- Hogyan követték ezt a nagymértékű bővülést személyi állomány te­
kintetében?
- Minden területre megtaláltuk a megfelelő szakembereket. A falu­
gazdász-hálózat visszakerült hozzánk, 60 fővel dolgozunk együtt. 

Négy szakreferensünk van, akik az élelmiszeripart, vidékfejlesztést, ok­

tatást és a földügyeket képviselik. Az élelmiszeripari referensünk az ál­
talunk kevésbé ismert, de a tevékenységbe újonnan bekerült tagoknak 

a rendszerbe való bevonását segíti, az oktatási szakreferens pedig a 
középiskolákkal tartja a kapcsolatot. Ez nagyon fontos, mert a vizs­

gákban, a gyakorlati helyek felmérésében a kamarának rálátása és se­

gítségnyújtási kötelezettsége van.

- Milyen fő területek tartoznak az agrárkamara hatáskörébe?
- Egyik igen fontos elem a vidékfejlesztés. Ennek során közvetlen kap­
csolatot kell teremtenünk azokkal a tagjainkkal, akik nem közvetlen az 

inputanyag-előállításon, a feldolgozáson keresztül, hanem egyéb 
módon vannak kapcsolatban a kamarával. Itt kiemelném az öntözést, 

ami nagyon fontos feladat. Azt szeretnénk, ha a jelenlegi területnek az 

öt-tízszeresét sikerülne elérnünk, tehát 400.000 hektárig el tudnánk 

jutni az öntözésben. Ez nagyon fontos lépés lenne a biztonságos me­
zőgazdasági termeléshez.

- Melyik az a terület, ami a legnagyobb apparátust igényli?
- Ez a terület a földügy. Kb. 7000 ügyet tárgyalunk évente, vagyis 

100-150 ügy vár tárgyalásra hetente, ahol az elnökségnek kell állást fog­
lalni, majd annak a javaslatnak megfelelően történik utána a tulajdo­

nos bejegyzése a földhivatalnál a tulajdoni lapra. Ez komoly 
felelősséget jelent a TAB-okon (Területi Agrártámogatási Bizottságo­
kon) keresztül. Ők azok, akik Bács-Kiskun megyében mind a 119 tele­

pülésen a kamara helyi képviseletét látják el. Ők olyan tagok, akik 

választás útján kerültek ebbe a csoportba. Tőlük vannak az informá­
cióink arról, aki az adott területen földet kíván vásárolni.

- Milyen tervek, feladatok várnak önökre a jövőben?
- A földekkel kapcsolatosan nagy feladatok várnak ránk. Egyik, hogy na­

gyon elaprózódtak a területek, a másik a kis területekből adódó helyrajzi 

számok tömkelegé. Az utóbbinál az egymás mellettieket össze kellene 
vonni, előbbieknél pedig szorgalmazni kellene a földcseréket.
Ezáltal optimalizálni lehetne a művelés idejét és körülményeit, melynek kö­

szönhetően nőne a hatékonysága, és vele együtt a versenyképessége is. 

2018 májusában fog beindulni a jégkár-enyhítőrendszer, mely által a jövő 
évi termésben az időjárás okozta kockázatokat csökkenteni tudjuk. A leg­

közelebbi feladatunk, hogy közelegnek a kamarai választások.

- Hogy zajlanak majd a november 3-ai kamarai választások?
- Megyénkben 17 választókerület kerültet jelöltünk ki. Ezekben a vá­
lasztókerületekben lesz lehetőség a szavazásra. Igyekeztünk úgy ki­
alakítani a választókerületeket, hogy egy-egy választónak 15-18 

kilométernél messzebbre ne kelljen mennie. Minden tagunkat értesí­

teni fogjuk a szavazás helyszínéről és mikéntjéről. Szeretném megkérni 

tagjainkat: akik úgy gondolják, hogy segítettük a boldogulásukat, ered­
ményes volt a munka, amit eddig csináltunk és teljesítettünk, sikerültek 

a kitűzött célok, menjenek el szavazni november 3-án!

Eredmények A Nemzeti Agrárgazdasági Kamara az egyik nagy 
szolgáltatón keresztül rendkívül kedvező telefonos szolgáltatást 
kínál, mely nagy könnyebbséget jelent a tagok és azok családjai 
számára. A kamara által alapított biztosítási alkusz cégnek kö­
szönhetően géptörésre, viharkárra, jégre, fagyra lehet jó feltéte­
lekkel biztosítást kötni. Nagy lépés, hogy megoldódni látszik a 
kutak kérdése. A talajvizsgálat során elértük, hogy a mélyebbre 
fúrt kutakat is be lehet vonni a rendszerbe, az engedélyeket meg 
lehet rájuk szerezni, és legálisan lehet használni.

Nyílt árverés A Baja Vagyon Vagyonhasznosítási és Szolgáltató Zrt. (6500 Baja, Árpád téri.), mint nyílt árverést kiíró szerv meghirdeti az alábbi 
piaci árusítóhely tartós helyhasználati jogának megszerzését:

Helyrajzi szám Cím Megnevezés Min. bérleti díj (bruttó Ft/hó)
266-os számú árusítóhely 6500 Baja, Szenes utca 1. piaci árusítóhely 1.530,-

590-es számú árusítóhely 6500 Baja, Szenes utca 1. piaci árusítóhely 12.240,-

593-as számú árusítóhely 6500 Baja, Szenes utca 1. piaci árusítóhely 12.240,-

603-as számú árusítóhely 6500 Baja, Szenes utca 1. piaci árusítóhely 13.770.-
613-as számú árusítóhely 6500 Baja, Szenes utca 1. piaci árusítóhely 13.770.-

625-ös számú árusítóhely 6500 Baja, Szenes utca 1. piaci árusítóhely 11.475,-
626-os számú árusítóhely 6500 Baja, Szenes utca 1. piaci árusítóhely 11.475,-
627-es számú árusítóhely 6500 Baja, Szenes utca 1. piaci árusítóhely 11.475,-

Pályázat benyújtásának helye: 6500 Baja, Szenes utca 1. Piaci iroda.
Pályázat benyújtásának módja, határideje: írásban, 2017. november 18., 9 óra.
További információ: www.bajavagyonzrt.hu, 79/523-795, bajaipiac@bajavagyonzrt.hu, piaci iroda (hétfőtől-szombatig:8-i2 óráig).
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Benedek Elekre emlékeztek Kosztolányi csodái

SZENT LÁSZLÓ ÁMK A nagy mese­

mondóra, Bendtiek Elekre emlékez­

tek születésnapja alkalmából a bajai 
Szent László ÁMK-ban. Az ötödike­

sek meghallgatták A székely me­

nyecske és az ördög című mesét, 
majd csoportmunkában feldolgoz­

ták. Kiválasztottak egy-egy részletet, 

amit tervezés után lerajzoltak. A kö­
vetkező drámaórán a meséből álló­

képek segítségével készül jelenet­

váz, majd eljátsszák a történetet.
Az intézményben nagyon fontosnak 

tartják az alsó és felső tagozat kö­
zötti zökkenőmentes átmenetet 
Azokon az órákon, ahol beépíthető 

a tananyagba, játékosan oktatnak az 

élménypedagógia és a drámapeda­

gógia eszközeit felhasználva.
RAB RITA

Emlékezzünk tisztelettel!

OLVASÓI LEVÉL Az Újváros Nyugdíjas Klub 16 tagja utazott október 6-án 

Aradra, hogy kegyelettel és méltósággal emlékezzen. A Minorita Szent 
Antal templom zsúfolásig megtelt romániai és külhoni magyarokkal. Szá­
mos államtitkár és az RMDSZ több képviselője is jelent volt. A nagyváradi 

püspök kiemelte: a 13 tábornok a hazáért, a tisztességért és a szabadságért 
áldozta életét. „A magyar nép akkor is az emberiség krémje volt.”
A gyásznapi megemlékezés a Szabadság-szobornál folytatódott. Arad 

város vezetése, a bukaresti magyar nagykövet és Jakab István, az Or­
szággyűlés alelnöke emlékezett meg a hősökről.

Bognár Levente alpolgármester segítségével a gyönyörű városházát is 

megtekinthettük, szeretettel fogadták a csoportot.
A Vesztőhelyen imával kezdődött az esti megemlékezés, majd a vérta­

núk utolsó leírt sorainak felolvasásával zárult.”
Lélekben megerősödve tért haza a szépkorúak kis csapata Bajára. A 
csoportot Slezák Károlyné, az Újvárosi Nyugdíjas Klub tagja vezette.

KÖNYVTÁRAz Országos Könyvtári 

Napok bajai rendezvénysorozata 

alkalmából október 2-án a Koszto­
lányi csodái című előadással és ki­

állítással várták az érdeklődőket a 
bajai könyvtár gyermekrészlegébe. 

A szabadkai születésű költőről az 

ottani könyvtár munkatársa, Hicsik 
Dóra tartott vetítéses beszámolót. 
Kosztolányi azt írja az egyik vissza­

emlékezésében, hogy a vidék a cso­
dák földje. Az ő munkásságához a 

bácskai vidék adta az ihletet, ezért 

is kapta az előadás ezt a címet. 
Szívesen viszik hírét városuk szü­

löttének, mondta Hicsik Dóra. Elő­

adásában beszélt Kosztolányi

gyerekkoráról, kik voltak a szá­

mára meghatározó személyek, 

milyen történetek jelennek meg 
később a költő egy-egy művében. 

Kiállítással is készültek a szervezők. 

A gyermekkönyvtár folyosóján te­

kinthető meg a tárlat. BAJAI TV

Kiváló elsősegélynyújtók
KAPOSVÁR A városi és a megyei győ­

zelem után vettek részt a bajai Szent 
László ÁMK diákjai a vöröskeresztes 

elsősegély verseny országos döntő­

jén. Kaposváron közel 300 elsőse­

gélynyújtó mérte össze tudását a 20 
állomásból álló pályán. 20 általános 
iskolás, 20 szakközépiskolás, 17 fel­

nőtt és 2 vendégcsapat bizonyítha­
tott. A Szent László ÁMK felnőtt és 

gyermek csapattal kiegészülve ver­
senyzett. - Élethű baleseti szituáci­

ókban kellett helytállniuk. A 

feladatok között szerepelt tömeges 
baleset, motoros baleset, artériás 

vérzés, csonttörés, késelés, méhcsí- 

pés és drog túladagolás. A tettre-

készség, a helytállás és a talpraesett­

ség is nagy súllyal bírt a szakmai 

tudás mellett - mondta Kovács Or­
solya, a csapat felkészítője, a Szent 
László ÁMK egészségügyi szakma- 

csoport tanára. A bajaiak a 14. helyen 
végeztek, ami - lévén, hogy első al­

kalommal indultak - kiváló teljesít­

ménynek számít. RAB RITA

íü SEFÖZO%

BAJNOKOKA Magyar Népdal Napjára a Bajai Halászléfőző Bajnokok Egye­
sületét is meghívták a halászlé népszerűsítésére. Két nap alatt közel 50 kiló 

halat főztek meg. Az első nap Vészeli István és Vészeli Péter főzött, majd előb­
bit Horváth László váltotta. A jövő évi rendezvényre is meghívták a klubot. 
Az Ó-Budai Művelődési Központ Csillaghegyi közösségi házában a Szent 

Mihály napi ünnepségen vettek részt szeptember 30-án a bajaiak. Forsch- 
ner Rudolf, Göldner Dávid, Göldner Tibor és Péter András látványfőzéssel, 

vidám szakmai ismertetővel fűszerezett kóstoltatással ismertette meg a 
bajai halászlé elkészítését. Három bográcsban 21 kg pontyból főztek ha­

lászlét, minden csepp elfogyott, olvasható az egyesület tájékoztatójában.

BÁCSKAI NAPLÓ • INFORMÁCIÓ• 2017. október 19. 19.



mä£*__

SÜKÖSD Nagy sikerrel zárult a Színke­

verő pályázat. Az iskola tanulói az 
előző tanévben kézműves foglalkozá­

sokon és néptáncórákon vehettek 
részt. A bajai múzeummal közös prog­

ram célja a hátrányos helyzetű gyere­
kek integrációja volt. A korábban a 

Nagy István Képtárban látható anya­

got most a sükösdi iskolában is meg­

mutatták a diákok. Mihálovics Ferenc, 
a Magyarok Nagyasszonya Katolikus 
Általános Iskola igazgatója: „A koruk­

nak megfelelően elsősorban helyi 

Duna-menti, sárközi, bácskai anyaggal 
ismerkednek, de a Kárpát-medence 
dialektusai felé is kacsintgatunk már.” 

A szakmai programot a Múzeumba­
rátok Köre Alapítvány kezdemé­

nyezte. A mintegy 27 milliós pályázati 
támogatásból a résztvevő iskoláknak 
eszközöket vásárolhattak, a sükösdi 
táncosoknak saját viseletét varrattak, 
továbbá új csizmákat és cipőket is 

kaptak a csoportok. BAJAI TV

Bajai anyakönyvi hírek
Születtek, 2017. szeptember 28. és ok­

tóber ti, között anyakönyvezettelc 
Farkas Roland (anyja neve: Peller And­
rea Katalin) Bácsalmás, Füredi Blanka 
Beáta (Kolompár Beáta) Mélykút, He- 

berling Hanka (Gergity Nikolett) Baja, 
Bogárdi Gréti (Varga Erika) Dusnok, 

Szabadföldi Máté (Varga Magdolna) 
Baja, Csenki Maja (Kőhegyi Kitti) Bács­

almás, Sárközi Viktor Noel (Jaszeno- 
vics Cintia) Decs, Szántó Nádin (Fekete 

Mónika) Bácsborsód, Facskó Botond 
(Vida Ildikó) Baja, Somoskövi Nándor 
Levente (Kovács Éva) Tataháza, Far­

kas Lara (Varga Dzsenifer) Baja, Busa 

Bence Olivér(Farkas Debóra) Bácsbo- 
kod, Horváth Gréti (Szombati Éva) 

Rém, Szilágyi Denisz (Kovács Viktória) 

Csikéria, Balogh Noel (Balogh Geor­
gina) Sükösd, Fodor Zente (Szajki 

Noémi) Szekszárd, Gáti Anna (Fűzi 

Szilvia) Baja, Kohl Míra (Berta Bog­
lárka) Érsekcsanád, Bebtó Fruzsina 

(Tóth Eszter) Baja, Lőrincz Aliz (Cson­

tos Mónika) Baja, Solti Zsombor (Ta­

usch Gabriella) Bácsbokod. 

Házasságkötés 2017. szeptember 2- 
án: Kádas István és Kádas-Csemai 
Barbara. Szeptember szeptember 

28-án: Nápora Márk és Sükösdi Aida. 

Szeptember 30-án: Döme Ferenc és 
Driánovics Mária, Rózsi József és Lo- 
renc Éva Zita. Október 3-án: Szűcs 

Roland és Fritz Anikó. Október 5-én: 

Kiss Jenő és Lovrity Edina, Nagy Ro­
land és Szabó Nóra, Fekete Attila és 

Bohacsik Boglárka. Október 7-én: 
Varjú Árpád és Gyirán Barbara.

Meghaltak, 2017. szeptember 28. és 
október 11. között anyakönyvezettelc 

Heitzmann Frigyes 89 éves bajai, Orlai 
Imréné (születési név: Tüske Irén) 78 

éves bajai, Miskolczi Istvánné (Kor­
nyék Zsuzsanna) 74 éves bajai, Vasvári 

István Sándor 59 éves bajai, Scháffer 
József 73 éves bajai, Dömény Jánosné 
(Kordé Verona) 92 éves dávodi, Vörös 

Gábor Andrásné (Grizák Ilona) 80 éves 

borotai, Dorogi Kovács László 83 éves 

bajai, Bakacsi László 92 éves bajai, 

Dénes István 54 éves csikériai, Pál Irén 

Eszter 85 éves bajai, Apró Zoltán 68 
éves bajai, Gyurics Zoltán 47 éves bajai, 

Kubatov Márton 79 éves garai, Ber- 

zátzy László Pál 94 éves kiskunhalasi, 

Csótiné Willy Aranka 65 éves bajai, 

Bognár Géza 57 éves várdombi, Nagy 

Csaba Zsolt 52 éves bajai, Viszmeg Jó­

zsef Kálmán 68 éves szeremlei, Vár­
szegi Jánosné (Hostyánszki Anna) 84 

éves bajai, Varga László Zsigmond 75 

éves bajai, Andrasity Sándomé (Szepsi 
Terézia Julianna) 82 éves bajai, Marton 

Sándor 58 éves hercegszántói, Pataki 
Kálmán József 81 éves bajai, Márkus 
Ferencné (Varga Mária) 85 éves csá- 

taljai, Bencses Lajosné (Kemya Mária) 

77 éves bajai, Vida Józsefné (Pap 
Teréz) 91 éves bátmonostori, Kenye­

res Sándomé (Szabó Juliánná) 93 éves 

érsekcsanádi, Borsodi József 75 éves 
bajai, Csupó Gábor Mihály 45 éves 

bajai, Elek Márton 76 éves sükösdi, Gál 
Istvánné (Novák Anna) 92 éves katy- 

mári, Vicsik János 87 éves herceg- 
szántói lakos.

Őszi Igazolt Hiányzás
Az Újvárosi Általános Iskola 5. és 6. 

osztálya sikeresen pályázott Zánkára, 
az Őszi Igazolt Hiányzás táborba. 46 

tanuló 4 kísérővel vett részt a tábo­

rozáson. Fekete Balázs beszámolója. 

Szeptember 11-én indultunk különjá­
ratunkkal . Pár óra múlva megérkez­
tünk a táborba. Miután lepakoltunk a 

szálláson, ebédelni mentünk, majd a 
városnéző „kivonattal” elmentünk 

a kikötőbe. A Balatont körülölelő táj 

megismerése közben hajóúton vet­

tünk részt. Sárkányhajóztunk is. Va­
csora előtt a Honfoglaló nevű játékot 
játszottuk, az íjászatot is kipróbáltuk. 

Este diszkó, mellette „házibulit” 
csaptunk hétágyas szobánkban. 
Második nap gokartoztunk, kaland­

parkba mentünk. A bátrak kipróbálták 
magukat egy akadálypályán. Volt a 

tábor területén focipálya, elmentünk a 
hadiparkba is. Voltak ott tarackok, egy

MÍG vadászgép, T-72-es harckocsi - 

tehát az egykori néphadsereg arzenál­

jából kaptunk ízelítőt. A legnagyobb 
népszerűségnek a tank és a M l-2-es he­
likopter örvendett, melyekbe fel/be is 

lehetett mászni. Jómagam még csak 
filmekben láttam ilyen harci jármüve­
ket, ott minden sokkal kisebbnek lát­

szik. Még a „csilli-villi hú-de-látványos 
holywoodi produkciókban” is. Kijóza­

nító volt élőben látni a fegyvereket 

Az utolsó nap volt szerintem a legjobb. 

Elmentünk bobozni,^s megnéztük a 
Tihanyi Apátságot. Élményekkel teli tá­

borozáson vettünk részt, ráadásul a hi­

ányzásunk is igazolt volt.

Karnyújtásnyira a Naprendszer
SÚGÓ ISKOLA Utazó Planetárium lá­

togatott el szeptember 27-én a Sugo- 
vica Sportiskolái Általános Iskolába. A 

gyerekek egy levegővel felfújt kupolá­
ban, párnákon ülve élvezhették a tel­

jes sötétségben vetített csillagos 

égbolt látványát, és megismerhették 
a bolygók keletkezését, rövid történe­

tét. Mindenki maradandó élménnyel 

gazdagodva, a bolygók, a naprend­

szer, a holdra szállás képeitől elvará­

zsolva bújt elő a felfújt kupolából.

HOLDRi

iWUU

„Nemszeretem” állatok
A Bernhart utcai Tagóvodában az 
Állatok világnapjához és az óvoda 

Madárbarát programjához igazítva 
családi délutánt rendeztek. Hüllő­
bemutató, kézműveskedés, játékos 

sportverseny és gondolkodtató 
játék várta a gyermekeket és szüle­
iket. A témában a héten feldolgoz­

tuk a „nemszeretem” állatokat is: 

ismerkedtek a gyermekek a pókok, 

a csigák, a giliszták stb. életével. Az 
élményekkel teli, jó hangulatú ren­

dezvényen a hüllőbemutató alkal­

mával megcsodálhatta mindenki 
közelebbről a csótányt, a kígyót és 

sok pókot. Remélik az óvónők, 

hogy a program által a „nemszere­

tem” érzés „szeretemmé” válto­

zott. Kovácsné Szabó Edit tagó­
voda vezető

>> ' •*
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Szerették Arany műveit

ARANYVERSENY Három bajai iskola 

hét osztálya vállalkozott arra, hogy 
alig néhány hét alatt színpadra állít 
egy-egy, az előzetes versenykiírásban 

megnevezettek közül kiválasztott 

balladát vagy elbeszélőköltemény­
részletet Arany János életművéből. 

Az Aranyverseny elnevezésű meg­
mérettetést az előző tanév végén írta 
ki az önkormányzat és a Baja Marke­

ting Kft., majd a szeptembertől in­

duló új osztályközösségekre 
gondolva ősszel ismét meghirdették.

Kérték: a megvalósításban az osztály 

minden tagja vegyen részt.
A kész darabokat a csapatok októ­

ber 4-én mutatták be a Bácskai Kul­
túrpalotában tanárok, szülők és 

szakértő zsűri - Schneidemé Antóni 
Zsuzsanna magyar-dráma tanár, 

Szlavikovics Ferencné drámapeda­

gógus és Dely Géza, a Rábl Színpad 
és Zenei Közösség művészeti veze­

tője - jelenlétében.

Az egybegyűlteket Csubákné Bese- 
sek Andrea alpolgármester, a ver­

seny ötletgazdája köszöntötte. Kie­
melte: túl azon, hogy az Arany-emlé­
kév keretében fontos jobban 

megismerni és megtalálni a fiatalok­
hoz szóló műveket, a színpadra állí­

tás munkája közösséget kovácsol. 

„Jobb ízű a falat, ha mindnyájan esz­
nek”, idézte a Családi kör egyik sorát. 
- Szeressétek meg Arany János mű­
veit! - kérte, és úgy tűnt, a versenybe 

szálló fiatalok maradéktalanul eleget 

tettek a felszólításnak.
Bár a szervezők több választható 

művet is megneveztek, az osztályok 

négy epikai alkotás mellett döntöt­

tek: két csapat választotta a Te­

temre hívás című balladát, kettő A 

fülemile című verset, egy a Szondi 

két apródja balladáját, egy pedig A 

bajusz című vidám költeményt. A 
megvalósítást mindenki saját elkép­

zelései, ötletei, értelmezése szerint 
valósította meg: élő zenével, tánc­
cal, díszletekkel, kellékekkel, jelme­

zekkel, kiegészítőkkel, fiatalos 

lendülettel és frissességgel, drámai 

elemekkel. Aki nem kapott szere­
pet, az is kivette a részét a munká­

ból, így az osztály minden tagja 
megérdemelte az élményeket kí­

náló díjakat és nyereményeket, va­
lamint a zsűri méltató szavait és 

konstruktív kritikáját.
Az Aranyverseny általános iskolás 
győztese a III. Béla Gimnázium 7. B 
osztálya (A fülemile, felkészítő tanán 
Banga-Burány Teréz) lett. Nyeremé­

nyük egy Nagykőrösre szóló osztály- 

* kirándulás. Második helyen végzett

a III. Béla Gimnázium 7. A osztálya (A 

bajusz, dr. Mayer János), nyeremé­
nyük a Kalandparkba szóló csopor­
tos belépő. Harmadik az MNÁMK 8. 

A osztálya (A fülemile, Páncsity Or­
solya), nyereményük egy Rejtvények 
nyomában szabadtéri nyomozós já­

tékra szóló ajándékkupon. Vigaszdí­
jat (színházjegyeket a Rábl Színpad 
jóvoltából) kapott a Szent Balázs Ka­
tolikus Általános Iskola 7. osztálya 

(Szondi két apródja, Vidéki Péter).
A középiskolás korcsoport első he­
lyezettje az MNÁMK 12. B osztálya 

(Tetemre hívás, Páncsity Orsolya), 
nyereményük egy Nagyszalontára 

szóló osztálykirándulás. Második az 
MNÁMK 10. A osztálya (Tetemre 

hívás, Perity Diána), kalandparkos 
belépőt nyertek. Harmadik a III. Béla 

Gimnázium 11. C osztálya (Zách KIára, 

Radva László), nyereményük a bajai 
Zárkaland szabaduló szobába szóló 
kupon. SÁNDOR BOGLÁRKA

Főművek felülvizsgálata
VÍZÜGY Az ADUVÍZIG jogszabályi kö­

telezettségének eleget téve idén 

ősszel is végrehajtja a védművek, 
azok műtárgyai és tartozékai, vala­
mint a védekezési berendezések, 
gépek, eszközök és felszerelések 

rendszeres, éves felülvizsgálatát.

m

A Kígyós-főcsatorna

A Kalocsai Szakaszmérnökség terü­
letén szeptember 28-án kezdődött 
meg a kizárólagos állami tulajdonú 
főcsatornák és vízkormányzó mű­
tárgyak, valamint a vízgazdálkodási 
társulatoktól átvett csatornák és mű­

tárgyak állapotának ellenőrzése. A 

szemle október 2-án a Bajai Szakasz­

mérnökség területén folytatódott. 

A felülvizsgáló bizottság a Szakasz- 
mérnökségek vízrendezési és víz­

hasznosítási létesítményeit a 
belvízvédekezés, valamint a mező- 
gazdasági célú vízszolgáltatás ellátá­

sára alkalmasnak minősítette. 

Részletek: www.aduvizig.hu.

Két értékes 
második hely
TÁNC Siófokon rendezték meg 

október 8-án a II. C&M Kupát. Kiss 
Zsombor és Bencses Réka, a Bajai 
TáncSport Egyesület és a Stúdió 

2000 TSE vegyespárosa Junior I. E 
standard és latin táncok verse­
nyében is az előkelő második he­

lyezést szerezte meg, tudatta 

Orbán Ferencné (Bajai TSE).

www.baja.hu
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Nyíltszívvel versengtek 
ZOM BOR Hetedik alkalommal 
rendezték meg a Nyíltszívű Váro­

sok Rekreációs Sporttalálkozóját. 

Októberijén Zomborban ver­
sengtek Baja, Eszék és a ház­

igazda csapatai. A népes bajai 

küldöttség vezetője, Dancsa Bá­
lint sporttanácsnok örömmel szá­
molt be a sikeres szereplésről. 
„Labdarúgóink immár harmadik 
alkalommal nyertek, az asztalite­

niszezők pedig most 2. helyen vé­
geztek. Indultunk a kosárlabda és 
a bowling versenyben is.”
A kispályás csapat (a szakmai stábot 

Márton László és Szörényi László al­
kotta) jó játékkal mindkét ellenfelét 

legyőzte. A keret: Kühn György, 
Drengács Tibor, Lublováry György, 
Purger Norbert, László Zoltán, 
Gombás László, Török Bálint, Kere- 
zsi Ferenc, Barócs Zsolt, Nemes 
László. Eredmények: Eszék-Baja 1-5 
(1-4), góllövő: Kerezsi 3, Török 2. 

Zombor-Eszék 3-2, Baja-Zombor 3- 
2 (0-1), góllövő: Kerezsi 3.

Jövő áprilisban Eszéken lesz 

torna, melyen hasonló sikert sze­
retnének elérni. Ennek érdekében 

a bajai kispályás labdarúgó társa­
dalom mindent megtesz.

REZÉT KUPA Napos, szép idő­

ben zajlott október 8-án a jubileumi 

városismereti verseny, a X. Rezét 

kupa. A versenyzők a város neve­

zetességein kívül megismerkedtek 
a jubiláló 145 éves Bajai Tűzoltó­

sággal. Az útvonal során állomás­

ként érintették Miskolczy Ferenc 
műhelyét, a Bagolyvárat. Az isko­
lák közötti versenyt (mint legaktí­
vabb) a III. Béla Gimnázium nyerte, 

tudatta Franczva László elnök.

LABDARÚGÁS Második évét tölti j 

az országos Kölyökligában a Bajai j 

LSE utánpótlása. Október 14-én az ; 

Ui2-es csapat fogadta ellenfeleit. A j 

pontvadászat átmenet a kis és nagy j 
pálya között, a két 16-os közötti te- j 

mieten kergetik a labdát. Szómba- j 
ton a Kecskemét (1-3) és a Vác (1-1) j. 

látogatott a Petőfi-szigeti műfű- j 

vesre. A korosztály 2 hét múlva újabb ; 
kölyökliga mérkőzéseken szerepel. ;
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Sérülések és vereségek
KÉZILABDA

■■

Nem volt sikeres hétvégéje a Bajai 

KSE-nek október 7-8-án. Szöllősi 
Ildikó alelnök arról számolt be, 
hogy a csapatok sérülések és 

egyéb okok miatt nem tudtak a 
legjobb összeállításban pályára 

lépni. Ugyanakkor örömteli, hogy 

végre edzéseket tarthattak, így 
reményei szerint a továbbiakban 
vidéken szoros eredményeket 

érnek el, míg a hazai mérkőzése­

ken győznek. Eredmények. Leány 
(ifi) Kiskőrös S-Bajai KSE 21-17. A 

találkozót követően a serdülőkkel 

együtt Balatonboglárra utaztak a 
lányok. A hosszú út után, a beme­

legítés alatt sérülés történt, ami 
befolyásolta a csapat játékát. Ba-

latonboglár KA-Bajai KSE 32-10. 

„Reméljük, az eredmény nem be­
folyásolja a bajai lányok lelkese­

dését, a visszavágón sikeresebb 

eredményt produkálnak.”
„A fiúk éppen 6 fővel utaztak Kapos­

várra. Hősiesen állták a rohamokat, 

az eredményért dicséret jár: Kapos­
vár SE-Bajai KSE 22-18. Az ifi és a fel­
nőtt férfi együttes az NB ll-ben a 

Hőgyésszel játszott bajnoki mérkő­

zést. „Tartalékosán kiálló csapataink­
nak voltak jó pillanataik. A felnőttek 

vezettek, de az ellenfél erős hajrával 
felzárkózott, majd fordított.”

A bajaiaknak a sérülések miatt 

nem voltak bevethető pihent játé­
kosai. Ifi: Hőgyész-Bajai KSE 28-21.

Felnőtt: Hőgyész-Bajai KSE 30-27. 

A legutóbbi fordulóban azonban 

nyert a Baja. A Dr. Posta Sándor 

Sportcsarnokban fogadta a Komló 

együttesét. Az első félidőt köve­
tően 17-15-re vezetett a KSE. A má­

sodik játékrészben a vendégek 

vették át az irányítást, a vezetést 

is megszerezték. Végül rutinosabb 
játékosainak köszönhetően győ­

zött 33-31-re a Baja. Gál Géza edző: 

„A győzelem nagyon fontos, de 
dadogós volt a játékunk.”

A Bajai KSE négy fordulót köve­
tően 2-2 győzelemmel és vereség­
gel a tabella nyolcadik helyén áll. 

Folytatás szombaton a listave­

zető NEKA II. otthonában.

Két régiós bajnok Itália, Győr, Cegléd
KENU Három tversennyel zárta az 
évet a Bajái Vízi Sport Klub utánpót­

lása. Hoffmann Mónika elnök el­
mondta: a dunaújvárosi regionális 

versenyenrégiós bajnok lett Gregus 
Benedek (2003-as korosztály) és 

Gyenis Dorina (2004) kenuban. A su- 
korói válogatott keretfeltöltő, vala­

mint a tolnai maraton szintén jól 

sikerült. A klub legeredményesebb 

sportolója, Bonyai Regina Hoffmann 
Mónika irányításával kezdte az évet. 
Új távokon és új párral indult idén. 

A korosztályos Európa-bajnoksá- 
gon dobogóra állt, míg a világbaj­

nokságon egy technikai malőr 

miatt nem sikerült jól a döntő.

*4* / Jßi

CSELGÁNCS Győrben, az Ifjúsági B 

Országos Bajnokságon Katzenmajer 
Kíra (63 kg) arany-, Béres Vince (60 
kg) és Perger Ivett (57 kg) pedig 

bronzérmet nyert. 38 egyesület 255 

versenyzője indult. További ered­
mények: 5. Andrási Márton (50 kg), 
Andrási Gellért (55 kg) helyezetlen. 

9. Tábori Bence (60 kg). Vida Gergő 

helyezetlen (81 kg). 5. Dékány Kata 
(52 kg). A korosztálynak még egy 

győri Európa Kupa van hátra az

egyéni versenyekből, de már a csa­

patbajnokságokra is készülnek. 

Ezüstérmet szerzett Nagy Olga (F2 
korcsoport, 78 kg, Mogyi Bajai Judo 
Club) október 10-én, Olaszország­

ban, a Masters Világbajnokságon. 52 

ország 1126 résztvevője indult. Nagy 
Erzsébet (F3 korcsoport, 78 kg) 7. 
helyen végzett. Edző: Radics Attila. 

Cegléden, október 1-jén, az U23-as 

OB-n Szigetvári Szilárd (+100 kg) 

bronzérmes lett. Edző: Radics Attila.



Újabb hős született!

fi ü

FUTÁS Újabb spártai hőse van Ba­

jának! Amint arról már beszámol­

tunk, Huzsvay Edit (FuTeam SE) 

célba ért Görögországban, a híres 

Spartathlon ultrafutó versenyen. 

A történelmi háttér, a legendák és 

a domborzati viszonyok miatt a 
világ egyik leghíresebb és legne­
hezebb ultrafutó versenyének 

számít a Spartathlon. Az Athén és 

Spárta közötti 246 km-es távot 

minden évben több mint 390 

sportember próbálja meg teljesí­

teni, de a szigorú szintidők és a 

nagyon nehéz terep miatt nem 

mindenki ér célba. Huzsvay Edit 

az idén első alkalommal vágott 
neki a versenynek, a rajtot több 

hónapos felkészülés előzte meg. 

„Végig nagyon jól éreztem magam. 
A hegy valóban félelmetes volt, hi­

szen szakadék szélén, kecske úton 

kellett felmenni. De tetszett, hogy az 

egész versenyt körbe járta a miszti­
kum. A vége, 235 km után, már fájt.” 

A másik bajai induló, Kolluti Margit 
170 km megtételét követően fel­

adta a versenyt. A teljesítménye 
azonban így is emberfeletti volt. 

„Gyomorproblémáink adódtak, így 

egy idő után se enni, se inni nem 
tudtam. Nagyon legyengültem, de 
a hegyre még felmentem hajnal­

ban.” Hozzátette: nem vetette el a 

gondolatot, hogy egyszer még 

visszatérjen a Spartathlonra. 
Huzsvay Edit biztos benne, hogy 
egy év múlva ott lesz a rajtnál, 

mert ismét szeretné átélni azokat 

az élményeket, melyek az idei 

hőssé válása idején érték őt.
BAJAI TV

Nagyon tekerj leesett a lánc
TRIATLON Kínában versenyzett Faldum Gábor. A Világkupa sorozat új hely­
színen mutatkozott be, ezen a pályán korábban csak pontszerző versenyeket 
szerveztek. Faldum az év első felében több sérüléssel küzdött, de az elmúlt 

hetekben már biztató formában dolgozott. A kínai Világkupán a kerékpár 

nem várt meglepetést tartogatott. „Egy nyolc százalékos emelkedő volt a 
második kilométertől a negyedikig. Az első emelkedőn 3-4. helyen az élme­

zőnnyel voltam, amikor próbáltam felváltani a nagy tányérra a lejtőre. Túl­
váltottam, utána visszaváltott és leesett a lánc a váz és a lánctányér közé.” így 

összeszedett 50 másodperc hátrányt, amit a kerékpározás végére sikerült le­
dolgozni. Ennek megfelelően fáradtan kezdte meg a futást, ahol ismét ala­

posan kihajtotta magát, a hatodik helyig zárkózott fel. Faldum október 21-én 
a Hong-Kong-i Ázsia Kupával melegít be a dupla Világkupára, melyeket Dél-Ko- 

reában és Japánban rendeznek október végén, illetve november elején.

Leadták a hivatalos terveket
SPORTCSARNOK Újabb szakaszá­

hoz érkezett a tervezett városi 

sportcsarnok építése. A Bajai 
Bácska FKE pályázati segítséggel 
építene csarnokot a Vaskúti út kö­

zelében lévő területen, melyhez az 

önkormányzat telket és önrészt 

biztosít. A terveket a napokban 

adták le engedélyeztetésre.

Az önkormányzat két évvel ezelőtt 

döntött úgy, hogy támogatja a 
Bajai Bácska FKE törekvését, és te­
rületet biztosít az építkezéshez. 

Hosszú István, a Bácska elnöke el­

mondta: a hivatalos tervek elké­
szültek az 1500 ülőhellyel rendel­

kező (így hivatalos nemzetközi 
mérkőzéseket is lehet rendezni) 

sportcsarnok megépítésére.
Az 1,2 milliárd forintos beruházás 

TAO pályázat révén jöhet létre, a 
klub és az önkormányzat bizto­

sítja a 30%-os önrészt. Amennyi­
ben a terveket elfogadják, 

tavasszal megkezdődhet az. 
Hosszú István: „Az építési vállal­

kozók azt mondják, 9 hónap a re­
ális idő a munkálatokra.” BAJAI TV

Remekeltek a lányok
ÖKÖLVÍVÁS Fellendült a női ökölvívás Baján, adja hírül Gálos Tamás 
edző. Október 4-7-én, a Bükön megrendezett országos női bajnokságon 
a Mogyi Felsővárosi Ökölvívó SE hat sportolóval nevezett. Junior kate­

góriában Szerletics Dézi magyar bajnoki címet szerzett, míg Komjáti 
Kata az elődöntőben vereséget szenvedett a későbbi bajnoktól. Ifjúsági 

korcsoportban Komjáti Mariann bronzérmet nyert. Moldovan Anna­
bella bejutott a döntőbe, de ott vereséget szenvedett, ezüstéremmel 

zárt. Konyhás Noémi és Fekete Bernadett (81 kg) egymással döntőzött, 
3-2 arányban nyert Konyhás. A Mogyi Felsővárosi Ökölvívó SE Baja ifjú­

sági korcsoportban az országos bajnokság legjobb csapata lett.

A klub továbbra is várja ifjú hölgyek jelentkezését.
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Szavazz a 2018-as év halára!
Domolykó

^ ■

TERMÉSZETVÉDELEM A Magyar Haltani Tár­

saság a korábbi évek gyakorlatához igazodva 
most is két fogható (balin, domolykó) és egy 
védett fajt (kövicsík) állított jelöltként az Év 

hala választásra. Közülük az nyeri el a kitün­

tető címet, amelyikre a legtöbb szavazat ér­

kezik december végéig a társaság honlapjára. 

A három őshonos jelölt közül a balin az egyik 
legnagyobbra növő, ragadozó életmódot foly­

tató pontyfélénk. Bár fogai nincsenek, hatal­

mas szájnyílása és kampós alsó állkapcsa

Kövicsík

segítségével biztosan szerzi zsákmányát az 
előtte kétségbeesetten szétspriccelő küszraj- 

ból. Nagyobb folyóvizeink és tavaink lakója, a 
sporthorgászok áhított zsákmánya.

A másik jelölt a szintén pontyfélék közé tartozó 

domolykó. Fiatal példányai plankton-fogyasz­
tók, később mindenevők, ősszel szívesen fo­
gyasztják a vízbe hulló érett gyümölcsöt, az 

idős példányok pedig már inkább ragadozók. 

Az áramló vizet kedveli, kisebb-nagyobb folyó­
vizeink egész hosszában előfordul. Kiváló sport­
hal, a horgon keményen védekezik.

A listán harmadik a védett kövicsík. A többi

csíkféléhez hasonlóan megnyúlt testű, szája 

körül három pár bajuszt viselő kistermetű hal, 
ám velük ellentétben a gyorsabb folyókban, 

patakokban él. Oldalának sárgás alapszínét 
sötét pettyekből, foltokból álló márványozás 
díszíti. Apró termete miatt a sporthorgászok 

érdeklődésére nem tarthat számot, de vizeink 

egyik védett természeti értéke.

A szavazatokat a Magyar Haltani Társaság 
2017. december 31-én délig várja honlapján 
(http://haltanitarsasag.hu).
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2017. október 23.
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□úadú ExMnrdt Sándor

BAJA VÁROS ÖNKORMÁNYZAT

A MODERN KLASSZIKUS

A LISZT FERENC-. JUNIOR PRIMA- 
ES PRIMA PRIMISSm DÍJAS ZONGORAMŰVÉSZ. 

A VIRTUÓZOK TEHETSECKUTATOZSŰRIJÉNEK 
ZONGORAESTJE ÚJRA BÁJÁN!
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